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Na našem području

Preko 70.000 
turista

u hotelima, auto—kampovi
ma, odmaralištima i kućnoj 
radinosti na šibenskom turis
tičkom području ovih dana 
boravi više od 70.000 stranih 
i domaćih gostiju. Među nji
ma je najviše domaćih. Od 
stranih gostiju najbrojniji su 
iz zemalja Beneluxa, što je i 
razumljivo, jer su u tom 
pravcu i bila usmjerena ov
dašnja propagandna nastoja
nja i animiranja, dok je broj 
gostiju naše do sada najbroj
nije klijentele — iz SR Nje
mačke, nešto smanjen.

U odnosu na jugoslavenske 
rezultate postignute u ostva
renju turističkog prometa u 
prvih šest mjeseci ove godi
ne, broj noćenja stranih gosti
ju veći je za 12 posto, dok je 
broj domaćih smanjen za 4 
posto, a tome je razlog nedo
voljan broj seminara u prva 
tri mjeseca ove godine.

Zbog kolektivnih godišnjih 
odmora u Italiji i Francus
koj, danas se očekuje priliv 
većeg broja gostiju iz tm ze
malja. Ako vremenske prili
ke potraju, a provoze su 
da hoće, ov2ikva najezda go
stiju bit će do 20. kolovoza 
ove godine.

N. K.

Kako revitalizirati 
naše otoke

Studija će pokazati 
nove pravce razvoja

Problematika otočkog podru
čja općine Šibenik bila je je
dina tema sastanka što ga je 
nedavno iniciralo Izvršno vije
će Općinske skupštine u cilju 
njihove revitalizacije. Sastanku 
su prisustovali predstavnici 
mjesnih zajednica Zlarina, 2i- 
rja, Kaprija, Krapnja, Prvić 
Luke i Sepurine i predstavnici 
općinskih društveno-političkih 
organizacija.

Uz analizu postojećeg stanja 
na otocima, razmatrani su i ne
posredni zadaci, kao i perspek
tivni pravci razvoja. Zaključe
no je da se, uz prijedlog mjes
nih zajednica, izradi stručna 
studija mogućnosti razvoja ši
benskog otočja do 1985. godine, 
koja bi se uklapala u novi sre
dnjoročni plan općine.

Vijeće potrošača

Sporno: Kruh ,,s pekolom"
Cijena, kvaliteta i količina 

kruha koji se prodaje u Šibe
niku bila je središnja tema ne
davne rasprave na proširenoj 
sjednici Izvršnog odbora Vi
jeća potrošača općine.

Kako je došlo do poskuplje
nja? Da li je Izvršno vijeće 
Općinske skupštine preciziralo 
povećanje cijena za sve vrste 
kruha kojeg prodaje i proiz
vodi »-Krka«, ili samo za stan
dardni bijeli, polubijeli i crni, 
to su neka od osnovnih pita
nja na koja je skup tražio od
govore.

Ilustrirajući ovo stanje, pre
dsjednik Vijeća potrošača na
veo je da se u peitak, 27. srp
nja, kada su već povišene ci
jene kruhu, on nije mogao na
ći još u ranim jutarnjim sa
tima. A potom se prodavao 
tzv. »kruh s pekolom« za ko
jeg ne važe odluke o poveća
nju cijene standardnim vrsta
ma kruha. Izvršni odbor Vije
ća potrošača zaključio je da 
uzme zapisnik sa sjednice Izvr
šnog vijeća Općinske skupštine 
na kojoj je donesena Odluka o 
poskupljenju kruha, i usporedi 
to sa ponašanjima u »Krki«, 
Ukoliko se pokažu nepravilno
sti, angažirat će se Tržna in
spekcija.

Izvršni odbor Vijeća potro
šača na sivofloj je sjediniioi po
držao i dva prijedloga »Auto- 
transportnog poduzeća«. Podr

žan je prijedlog o određivanju 
gradskih autobusnih linija i za
htjev za povećanjem cijena u 
gradskom i prigradskom sao
braćaju.

B. K.

U nastavnom centru u Jadrtovcu

Završena obuka 
studenata

C  B LA S IID  S f lC IM IS T IČ K O G  S A V E Z A  RADNOG kAROOA OPĆINE ŠIBEHIK  )

Studija bi ukaz^a na naičin 
ostvarivanja onih sadržaja koji 
bi omogućili ostanak i naselja
vanje otoka vodeći računa o 
povoljnim uvjetima za razvoj 
turističke privrede, ribarstva, 
zanatstva i poljoprivrede na o- 
tocima, a financirala bi se naj
većim dijelom sredstvima iz 
oipćinisikog Fonda za nerazvije
na područja. Ovaj bi Fond tre
bao egzistirati i dalje (predvi
đeno je njegovo ukidanje 1981).

Sudionici sastanika su se do
govorili i o poduzimanju ne
kih mjera koje bi stimulirale 
ostanak stanovništva na otoci
ma i predložili, između ostalog, 
oslobađanje poreza ođ poljo
privrede, od izdvajanja za 
skloništa, ukidanje lova na o- 
tocima, zadržavanje sredstava 
od boravišne takse, te uvođe
nje većeg broja brzih brodskih 
linija.

Zaključeno je da se na ni
vou općine osnuje poseban Od
bor za razvoj otoka te da pr
venstvo u rješavanju problema 
razvoja Zlarina, Prvića, Kapri
ja, Krapnja i Zirja dobije iz
rada prostornih i provedbenih 
planova.

B. KOLAR

U Nastavnom centru u Jadrtovcu završena je obu
ka studenata za stjecanje vojnih znanja i vještina. Za 
petnaest dana koliko su studenti boravili na obuci, 
plan i program nastave u potpunosti je savladan. Re
zultati koji su postignuti u savladavanju vojnih znanja 
i vještina više su nego dobri. Naročito dobre rezultate 
postigli su studenti u gađanju. Pored toga u Omla
dinskom nastavnom centru bio je organiziran poli
tički, kultumo-zabavni i sportski život.
Na slici: za vrijeme praktične nastave

Danas
^^Skradinsfza feštâ ^

S U S R E T  
DALMATINSKIH KLAPA
Inicijativom dalmatinske kl

ape »Skrađinski buk«, prije 
četiri godine, u prosincu 1975., 
organiziran je u Skradinu pr
vi susret dalmatinskih klapa. 
Tada je to bila »stidljiva« pri
redba u mjesnom kinema
tografu, na kojoj su se oku
pili svi oni koji vole slušati

i pjevati pravu dalmatinsku 
pjesmu, bez obveze da sve to 
skupa izgleda »festivalski«. 
Ni danas, poslije četiri godi
ne, u Skradin ne dolazimo da 
biramo najbolje, da navija
mo. Dolazimo, k ^  i tada, da 
uživamo u dobroj pjesmi, a 
da će tome i biti tako, svjedo
če i imena klapa koje večeras 
nastupaju u Skradinu. Za ov
aj susret, vlada, naime, među 
dalmatinskim klapama sve 
veri interes, pa če se na veče
rašnjoj smotri nari velik broj 
onih koji su prošlog tjedna 
nastupili i na Omiškom fest
ivalu.

Tako će na večerašnjoj pri
redbi, koja će se kao i prote
kle dvije godine održati na 
rivi, u ambijentu »ukrašen
om« brodicama i starim 
skradinskim fasadama, nastu
piti klape: »Jadera« iz Zadra, 
»Fortima« iz Bibinja, »Kašte
la« iz Donjih Kaštela, »Solin« 
1 ženska klapa »Solinke« iz 
Solina, »Lučica« iz Splita, 
»Omiš« iz Omiša, »Linđo« iz 
Dubrovnika. Osim spomenut
ih klapa, u programu će na
stupiti još i vokalni oktet 
KUD-a »Đuro Salaj« iz Slav
onskog Broda, te folklorna 
grupa KUD-a »Udarnik« iz 
Solina. Svaka klapa će otpje
vati po dvije izvorne narodne 
pjesme u prvom dijelu, dok

(Nastavak na 8. stranicu)

NEMA MIRA NA SUBICEVCU — Na stadionu 
»Rade Končar« traje teška borba s vremenom, sa 
naznačenim rokovima. Radnici »Izgradnje« i »Po
duzeća za ceste« moraju seliti s objekta do 1. rujna. 
Podatak da se radovi na zapadnoj nadstrešnici, 
(uvođenje rasvjete) i klupskom domu privode kra
ju djeluje ohrabrujuće. Izvođačima radova u po
moć su pritekli brigadisti s »Otoka mladosti«.



O S V R T

Tko izaziva 
privrednu nestabilnost

»Mogli smo u poslednje vreme čuti jako mnogo pitanja iz 
udruženog rada kao, na primer, tko je izazvao privrednu ne
stabilnost. otkuda tako velike investicije, i otkuda takav pore
mećaj ekonomskih odnosa prema inostranstvu. Teško je dati od
govor, pa umjesto da se daju odgovori, postavlja se pitanje što 
su uradili delegati u telima kada su ?e donosile odluke, posebno 
kad je riječ o investicijama izvan proizvodnje. Uzmimo, na pri
mjer, proboje investicija u izgradnji cesta i uopće u infrastruk
turi.

Sto može učiniti delegat ako mu se prezentira elaborat iz 
kojeg proizlazi da su osigurana sredstva i da su sva tehnička 
pitanja rješena? Delegat nije u mogućnosti da se upušta u 
istraživanje tehničkih i tehnoloških rješenja, a ne može ulaziti 
ni u problem cijena. On najbolje postupi kada se složi sa pred- 
logom, jer time izražava interes organizacije koju zastupa i 
svoja vlastita gledanja. Međutim, za proboje posljedice moraju 
snositi oni koji su predlagali takova rješenja, a pogotovu ako 
su bili svjesni da se predložena investicija raspoloživim sred
stvima neće moći dovesti do kraja. . . «

»■... Dohodak koji stvaramo je nedovoljan. Preduzimamo či
tav niz mjera da bi stvorili veći dohodak radom. Iznalazi se sti
mulativniji sistem nagrađivanja radnika. Bolje se stimuliraju 
inovacije i racionalizacije, ali je to sve skupa nedovoljno da 
bi došlo do većeg dohotka. Zato moramo naglasiti kada se radi 
o dohotku, da bi trebalo više insistirati na društvenoj produktiv
nosti rada, jer i od nje ovisi čitav niz pitanja. Nije dobro da 
nam sposobni visokostručni kadrovi napuštaju proizvodnju i 
odlaze na lakše poslove, gdje se uz manji uloženi rad može doći 
do bolje zarade, a to se stalno događa. To je navedeno i u 
materijalima koje smo dobili za ovu sednicu. a to vjerovatno 
proizilazi iz nelogičnosti u raspodjeli. Zapravo se radi i o po
manjkanju društvenih kriterija za raspodjelu osobnih dohodaka. 
Ne vrednuje se jednako rad. Uvijek je manje vrijedan rad u 
materijalnoj proizvodnji, nego u nadgradnji. U takvim okol
nostima je teško izgraditi stimulativne sisteme za nagrađivanje 
u materijalnoj proizvodnji. Društveni dogovori koji se izrađuju 
za raspodjelu ne ujednačavaju kriterije jer polaze od grana gru
pacija, ne uzimaju se u obzir specifičnosti i ne podstiče dovoljno 
produktivnost. Bilo bi dobro i korisno kada bi se ti društveni 
dogovori proanalizirali i kada bi vidjeli šta je potrebno doraditi 
da bi i sa te strane dobili podsticaj u traženju boljih rje.šenja 
u nagrađivanju prema radu... ■«

(Iz izlaganja Pere Cokuna predstavnika 
kemijske industrije na posljednjoj sjednici 
CK SKJ — Tanjug)

S gostovanja ansambla ,^Golden Triangle'^

H v a l a ,  d o v i đ e n i a .
V programu proslave »Iseljeničkih dana 

79«, a u organizaciji Matice iseljenika Hrvat
ske, pododbora za Dalmaciju i Socijalistič
kog saveza, u Šibeniku je prošlog tjedna go
stovao ansambl »Golden Triangle«. Ansambl 
djeluje u omladinskoj federaciji »Hrvatska 
bratska zajednica«, koja je najveća organiza
cija naših iseljenika u SAD i broji oko 250.000 
članova. Ovo je ujedno i najstarija iseljeni
čka organizacija i ove godine slavi 85-godiš- 
njicu postojanja. U okviru tog jubileja doći 
će do bratimljenja Zagreba i Pittsburga.

Ansambl je održao dva koncerta* Pr\n u 
Vodicama na ljetnoj pozornici, a drugi na 
Obonjanu za sudionike ŠORE »Otok mla
dosti 79«. Publika je bila oduševljena nastu
pom djece, koja su uglavnom treća genera
cija naših iseljenika. Oni ne govore naš 
jezik, ali pjevaju na našem jeziku i znaju 
sadržaj tih pjesama. Dok smo ih gledali 
kako plešu u našim narodnim nošnjama,

za trenutak smo zaboravili da su to stranci, 
da to nisu djeca rođena tu na ovom našem 
kamenjaru: toliko su im pokreti prirodni i 
riječi koje izgovaraju razumljive. Dienet, 
Kerol, Melani, Linda i Dona čine kvintet 
koji se zove »Ljubav«. Njihova izvedba na
ših narodnih pjesama je na takvom nivou, 
da su snimile long-plej ploču koja u Sjedi
njenim Državama ima sasvim dobar plas
man.

Svi, i oni koji su ovdje po prvi put, i oni 
koji su već više puta posjetili stari kraj, 
oduševljeni su svim što su vidjeli. Odušev
ljeni su prijateljima koje susreću, gosto
primstvom, našim morem suncem. Iako 
slabo govore naš jezik, nekoliko riječi svi 
znaju. Tim riječima su nas pozdravili, bilo 
je to hvala, molim  —■ i doviđenja.

Na slici: ansambl »Golden Triangle« izvodi 
program pred omladincima na Otoku mla
dosti. G. SIVIČ

P RVA SOCIJALISTIČKA MISAO U JUGOSLAVENSKIM 
ZEMUAMA JAVLJA SE U DRUGOJ POLOVICI PRO
ŠLOG STOUEĆA A PRVE RADNIČKE ORGANIZACIJE 

FORMIRAJU SE OSAMDESETIH I  DEVEDESETIH GODINA. 
TIME SU UDARENI TEMEUI OSNIVANJU RADNIČKOG 
POKRETA U NAŠIM ZEMUAMA, KOJI JE DAUE RASTAO 
I SNAŽIO U ONOJ MJERI U KOJOJ JE U REDOVIMA RA- 
DNICKE KLASE SAZRIJEVALA SVIJEST DA OSLOBOĐENJE 
RADNIČKE KLASE MORA BITI NJENO VLASTITO DJELO.

Piše: TOMISLAV ERAK

60 GODINA REVOLUCIONARNIH SINDIKATA

POD UTJECAJEM VEEIKOC OKTOBRA
Po završetku prvog svjetskog rata, u revolucio

narnoj krizi koja je duboko potresla tek stvore
nu novu državu jugoslavenskih naroda, radnička 
klasa Jugoslavije, pod snažim utjecajem oktobar
ske revolucije, došla je odmah u oštar sukob s 
vladajućom buržoazijom. U teškoj revolucionar
noj situaciji radničke mase pristupaju Partiji i 
klasnom sindikalnom pokretu. Već u prvoj godi
ni nakon ujedinjenja, u organizacije ujedinjenih 
sindikata bilo je učlanjeno više od 250.000 odnos
no vše od 50 posto zaposlenih radnika.

U toku 1919. i 1920. godine ujedinjeni sindikal
ni pokret razvio je živu djelatnost. U svim grado
vima, industrijskim centrima i u mnogim selima 
stvorene su sindikalne organizacije. Pod njihovim 
rukovodstvom vođeni su mnogobrojni štrajkovi. 
Val štrajkova otpočeo je u Hrvatskoj već 1918. 
godine. Štrajkova ima toliko da ih radničke novi
ne ne stižu registrirati. 1918. i 1919. godine prole
tarijat Jugoslavije ide iz pobjede u pobjedu među 
koje treba posebno spomenuti uvođenje osmo- 
satnog radnog dana. Sindikalne organizacije skla
paju kolektivne ugovore, biraju se radnički 
povjerenici, primanje radnika na posao vrši se 
preko sindikalnih organizacija. 21. i 22. lipnja 
1919-, dakle neposredno po ujedinjenju, sindikati 
uspijevaju organizirati generalni štrajk u cilju 
sprečavanja vojne intervencije protiv Sovjetske 
Rusije i Sovjetske Mađarske. Dva dana u zemlji 
nije bilo željezničkog ni brodskog prometa, sve 
su fabrike mirovale, a u gradovima su bila zatvo
rena sva poduzeća, radnje i lokali. Tramvaji nisu 
radili, a nije bilo ni osvjetljenja. Bio je to izraz 
proleterskog internacionalizma, međunarodne 
radničke solidarnosti mladog ujedinjenog sindi
kalnog pokreta Jugoslavije na prvim njegovim 
koracima.

Strah od revolucionarnog narodnog pokreta i 
bojazan da se naša radnička klasa ne ugleda na 
ruski proletarijat i ne pređe u otvorenu oružanu

borbu za obaranje buržoaskog poretka, gonili su 
buržoaziju da se odlučnije suprotstavi bujici ra
dničkog pokreta.

Zbog toga buržoazija u prosincu 1920. godine 
donosi takozvanu »Obznanu« kojom zabranjuje 
rad KPJ i sindikalnom pokretu okupljenom oko 
Centralnog radničkog sindikalnog vijeća Jugosla
vije.

U kolovozu 1921. godine donesen je zloglasni 
Zakon o zaštiti države. Ovim je zakonom zabra
njen rad komunističkoj partiji i poništeni svi 
mandati komunističkih poslanika.

Uslijedila s masovna hapšenja i proganjanja 
najsvjesnijih i najborbenijih radnika. Od »Obzna
ne« prosinca 1920. godine do listopada 1921. kroz 
zatvore je prošlo oko 40.000 proleterskih boraca. 
Unatoč svim povremenim kolebanjima i posrtaji
ma, unatoč rascjepu među vođama, revolucionar
ni sindikalni pokret vodio je radničke mase u 
borbu za ekonomska i politička prava prilagođa- 
vajući se svojom organizacijom i načinom djelo
vanja situacijama koje je nametnula vladajuća 
buržoazija u nastojanju da ga oslabi i eliminira.

U situaciji koja je nastala zavođenjem Šesto- 
januarske diktature 1929. godine, kad su raspušte
ni revolucionarni nezavisni sindikati Jugoslavije, 
počinje borba Partije za pi'etvaranje URS-ovih 
reformističkih sindikata u revolucionarne Sindi
kate.

Buđenje radničke klase, organiziranje radnič
kog pokreta, njegove plime i oseke, odražavale 
su se i na radnički pokret našeg područja.

Korijeni radničkog pokreta u Šibenskom kraju 
sežu sve do 80-tih godina 19 stoljeća, kada naš 
kraj doživljava znatan ekonomski i kulturni 
napredak. Baš u to vrijeme dolazi do otvaranja 
većeg broja ustanova i pogona koji utječu na 
nagli porast gradskog stanovništva.

Javljaju se prvi počeci radničke klase koja 
prihvaćajući socijalističke ideje postaje nosilac 
napretka u našem gradu.

Već 1882. godine šibenske zanatlije pokušavaju 
stvoriti svoje udruženje: »Društvo za uzajamnu 
pomoć«. To im polazi za rukom tek četiri godine 
kasnije.

Godine 1886. vlast dopušta osnivanje prve 
radničke organizacije »Društva rabotnika«, a 
1903. godine u Šibeniku se osniva »Savez među 
radnicima«.

Organiziranje radnika u Šibeniku išlo je dosta 
teško. Izuzetak čine zidari koji su imali čvrstu 
organizaciju i koji su u toku 1912. godine postigli 
da nitko od poslodavaca ne smije primati na 
posao radnika koji nije sindikalno organiziran.

Među najznačajnije akcije šibenskog proletari
jata toga vremena spada nekoliko štrajkova, o 
kojima nažalost ne znamo mnogo. Prvi štrajk 
uslijedio je 1904. godine u poduzeću »Steinbeiss« 
radi povišice nadnica, koji je uspješno završen, 
a 1907. dolazi do štrajka u tvornici »Sufid« gdje 
su uvjeti rada bili neobično teški.

U to vrijeme imamo još dva manja Štrajka 
i to radnika parobrodskog poduzeća »Negri« i 
šibenskih tipografa.

U velikom štrajku tipografa Dalmacije koncern 
1913. godine i početkom 19̂ 14. Štrajkaju i tipografi 
Šibenika. Uslijed ovog štrajka naš grad ostaje 
dva mjeseca bez lokalne štampe.

širenju naprednih ideja i prikupljanju radniš
tva u sindikalne organizacije, pridonijela je mnogo 
socijalistička štampa iako proganjana na svakom 
koraku. »Glas malog puka« izlazio je 1908. do 
1910. godine, a »Crveni barjak« 1912. godine.

Ali napredne i aktivne snage pokreta još slabe 
i neiskusne, nisu bile u stanju da ostvare takvu 
organizaciju radničkih masa koja bi donijela 
boljih rezultata.

(U idućem broju: SUKOB 
S VLADAJUĆOM BURŽOAZIJOM)



<4Auto-<kamp „Slapovi Krke

250 Šatora-500 gostiju
Ma samom ulazu u Skradin, 

odvaja se bijela cesta duga 
četiri kilometra koja nas vodi 
do auto—kampa »Slapovi 
Krke«. Mir i tišinu prekras
nog ambijenta narušavaju 
samo jaki motori brzih glise
ra i šum vode koja se ruši 
u slapovima, U želji da sa
znamo kako je popunjen auto 
—kamp, zamolili smo upra
vitelja Nikolu Zjalića za kra
tak razgovor.

%  Kako je auto-kamp ure
đen i koliki mu je kapacitet?

— Auto—kamp »Slapovi 
Krke« ima treću kategoriju, 
a smještajni kapaciteti su 
takvi da može primiti i uslu- 
žiti oko 500 gostiju, ili oko 
250 šatora. On je sezonskog 
karaktera, otvoren je od 1. 
lipnja do 30. rujna, a »špica« 
sezone je od 10. srpnja do 20 
kolovoza. Kamp ima svoj, 
kompletno uređen, sanitarni 
čvor.

•  Kako je u kampu orga
nizirana prehrana?

— Omogućili smo našim 
gostima da sami odaberu, da 
li žele da individualno spre
maju obroke u svojim šatori
ma, ili da se hrane u našem 
restoranu, koji nudi jela po 
narudžbi. Uz restoran imamo 
i trgovinu živežnih namirnica, 
koja je dobro opskrbljena.

Gosti zadovoljni?
Goste zadovoljavamo i izle

tima koji se organiziraju pre
ko turističkih agencija na 
obližnji otočić Visovac, Roški 
slap i kanjon rijeke Krke. 
Do »nesporazuma« dolazi je
dino s našim potencijalnim 
gostima koje, na žalost, mo
ramo vratiti sa samog ulaza 
u auto—kamp zbog prezau- 
zetosti smještajnih kapacite
ta. Teško ih je uvjeriti da u 
kampu nema mjesta za samo 
još jedan šator. Inače, preko 
80 posto naših gostiju su 
stranci, a od ovih opet do
miniraju Nijemci, Austrijan
ci i gosti iz drugih evropskih 
zemalja. U ovom trenutku u

auto—kampu imamo goste sa 
svih šest kontinenata; čak iz 
Kanade, Australije i joŠ uda
ljenijeg Novog Zelanda. Od 
domaćih gostiju najviše ih je 
iz Slovenije, Hrvatske i Srbi- 
je.

•  Ovaj auto-kamp je treće 
kategorije. Sto nedostaje da 
bi »upao« u drugu, ili eventu
alno, prvu kategoriju?

— Potrebno je urediti te
rene za rekreaciju gostiju i 
izvesti još neke manje zahva
te. No, glavni je razlog u to
me što je prilazna cesta uska 
i opasna, bez ogradnih zidova 
i prometnih znakova, tako da 
je potrebna velika pažnja

vozača prilikom mimoilaženja 
vozila. Mi sami nismo u mo
gućnosti urediti cestu.

Ako se rijeka Krka proglasi 
nacionalnim parkom, tada će 
ovaj auto—kamp »seliti« s 
ovog mjesta, morat ćemo po
tražiti novu lokaciju. Spomi
nje se, kao potencijalna loka
cija obližnji Skradin, ali za 
to je potrebno napraviti 
mnogo toga da bi gosti u 
novom auto—kampu bili za
dovoljni. Za sada su to samo 
nagađanja, ali uskoro ćemo 
o sudbini ovoga auto—kampa 
znati daleko više.

Razgovarao:
Tomislav CRNOGAĆA

RO J^gtradnja

Bit će više posla, ako..
U prvih šest mjeseci ove 

godine RO »Izgradnja« ostva
rila je ukupan prihod od 144 
milijuna i 780 OOO dinara te 
dohodak od 46 milijuna i 
869 000 dinara, što je znatno 
više negoli lani u istom raz
doblju. Ukupan prihod veći 
je za 36 posto, a dohodak za 
38 posto. Ipak, neizvjesno je 
s kakvim će poslovanjem 
»Izgradnja« dočekati kraj go
dine.

Poslovi na stambeno-poslov- 
nom kompleksu robne kuće 
privode se kraju, također i 
neki drugi za TLM, Elektru, 
»Auto-Hrvatsku«, SIZ obrazo
vanja i druge. Završena je i 
škola u Perkoviću, a nakon 
kompletiranja tehničke doku
mentacije, intenzivirani su ra
dovi na uređenju stadiona 
»Rade Končar«. Na poliklinici

Sa sjednice šibenskog Odbora IVIlS-a

Kreditima do sredstava
Organizacioni odbor »šibenskog« dijela 8. mediteranskih 

igara zasjedao je prošlog ponedjeljka po prvi put u prošire
nom sastavu — odlukom izvršnog vijeća Općinske skupštine 
broj članova povećan je sa 21 na 31. Evo najvažnijih zaklju
čaka i informacija s tog skupa:

^  Financijski programi izgradnje objekata na Šubićevcu 
i u Zatonu zatvorit će se trima kreditima, koje je već odobrila 
»Jadranska banka« u Šibeniku, dok će obvezu vraćanja pre
uzeti SIZ za fizičku kulturu.

#  Komisija za marketing sigurno će ostvariti planirani 
prihod od 9 milijuna dinara. Prema riječima predsjednika 
Komisije Maksima Brkića — Pancirova, dosad je ugovoreno 
6,73 milijuna, a naplaćeno 5,20 milijuna dinara.

#  Nakon hangara, u Zatonu su završeni građevinski ra
dovi na sudačkom tornju i pres—kućici. Postavljanje same 
staze trebalo b̂i početi 10. kolovoza.

#  Klupski dom, zapadna nadstrešnica i sanitarni čvor 
na stadionu »Rade Končar« bit če gotovi do 15. kolovoza.

#  Znatnu pomoć građevinskim poduzećima, koja su anga
žirana na Šubićevcu pružili su minulih dana brigadisti save
zne omladinske akcije »Otok mladosti 79«, gdje je u toku 
druga smjena.

%  Članovi Odbora prihvatili su prijedlog predsjednika 
Vinka Guberine da se pri Općinskoj konferenciji SSRNH 
osnuje koordinacijsko tijelo za aktiviranje građana u mjesnim 
zajednicama za uređenje grada u susret MIS-u. O tome će 
uskoro raspraviti i  Općinska konferencija SSRNH,

koja bi trebala biti gotova 
do kraja ove godine, »Izgra
dnja« je zbog obrtničko - in- 
stalaterskih radova, manje 
angažirana. Slijedi period 
zastoja.

Paralelno sa završetkom 
većine grubih radova na rob
noj kući, »Izgradnja« je pla
nirala uposliti dio kapaciteta 
izgradnjom terminala u Luci, 
ali financijska konstrukcija 
ovog objekta još nije zatvo
rena. Gradnja nove hale u 
»Poliplastu« također će sače
kali dok se ne riješe investi
cije i kreditiranja. Slično je 
i sa objektom Doma umirov
ljenika, a gradnja novog po
gona »Revije« se također od
gađa iako je »zaokružena« 
tehnička dokumentacija. Tre
balo bi se, smatraju u »Iz
gradnji«, angažirati na ubrza
nju početka stambene izgrad
nje u naselju Vidici, kako se 
ne bi dogodilo da unatoč 
osiguranih sredstava i očigle
dne potrebe za stanovima, ra
dovi kasne, a građevinska 
operativa ostaje neuposlena.

B. K.

.Pilot-projekt' 
u Trllipojp

Prije nešto više od dvije go
dine klub naprednih maslinara 
Dalmacije zaključio je da bi 
trebalo početi s reorganizaci
jom maslinika, kako bi se ova 
kultura podigla na viši stupanj 
razvijenosti. Ova akcija tzv. 
»Pilot-projekt« treba da obu
hvati većinu maslinika sa po
dručja naše općine, među koji
ma su i maslinici Tribunja.

Ovih je dana dvadesetak na
prednih maslinara iz Tribunja, 
sa stručnjacima Poljoprivredne 
stanice iz Šibenika, obišlo ma
slinike i pritom ih poprskali 
zaštitnim sredstvom orotiv na
pada maslinove miuhe.

R. F.

Na Obonjanu
Više od tisuću mladih ovih dana živi i  radi na 

svom »Otoku mladosti«. Riječ je o 350 brigadista iz 
Zagreba, Kolašina, Beograda, Ivanca, Ljubljane i Za
dra, kao i skupini od 700 izviđača, koji ljetuju na 
»svoj Tiačin«.

Radno vrijeme na »Otoku mladosti« znatno se ra
zlikuje od drugih saveznih akcija. Brigadisti »krampa- 
ju « dvokratno: od 6,30 do 10, te od 17 do 19 sati.

Završava se ljetna pozornica, put na sjevernom 
dijelu otoka... Radi se niz naoko sitnih poslova. I 
koliko je  god sunce poželjno na kupanju, toliko je 
neugodan sudrug u radu. U srcu ljeta od »zvizdana« 
se ne možeš sakriti.

Radio— tečaj je  samo jedna od velikog broja dru
štvenih aktivnosti među brigadistima »Otoka mlado
sti«. Društvenih je aktivnosti, kažu, inače znatno više 
nego lani. Brigadistima ne smeta ni detalj da se joto— 
—tečaj odvija u šatoru, da struje nema prije 19 sati. 
Važna je — volja!

Razbibnga je, ipak, »glavna briga« brigadista u 
popodnevnim i večernjim satima. Kupanje je  tu, na
ravno, u prvom planu. No, mladići i djevojke brigade 
»Josip Kraš« iz Ivanca rado pjevaju uz gitaru. Briga
dirski hit je  Balaševićeva »Računajte na nas...«

Zaista — računamo na njih!
________________________________________ (Snimio: V. PoHć)_
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Najvažnije je — ljetovati na moru

Pismo m Muri era

Pranje u -mineralnoj 
vodi i ostalo

Kako se snalaze ljudi, na
vikli na život u normalnim 
uvjetima, ljeti na Murteru 
bez vode, zapitat će se svatko 
tko nikada tamo nije bio u 
sezoni. A oni koji su osuđeni 
na takav život, odgovor znaju 
i suviše dobro. A on ie: te
ško!

Provesti jedan dan kupaju
ći se i sunčajući, a ne upo- 
trebiti ni kap pitke vode, mo
že biti i romantično, ali se 
romantika gubi čim se to pro
duži. Naravno, nitko nije pri
siljen svoj godišnji odmor 
provesti u jednom od mjesta 
na krajnjem zapadu naše op
ćine. No, to nije odgovor koji 
rješava ovo pitanje. Vjeruje
mo da nikome u našoj komu
ni to nije ni interes, iako se 
po angažiranosti odgovornih 
stječe upravo takav dojam. 
Ni činjenica da gostiju ima 
i da se bilježe uspješni turis
tički rezultati, ne dokazuje 
kako situacija nije alarman
tna- Dapače! Dokazuje da 
ima nešto što ljude privlači 
i da turizam na ovom podru
čju ima prespektivu .A to tre
ba respektirati.

Podignuti turizam i turis
tičku ponudu na višu razinu, 
odnosno samo pratiti njegov 
logični razvojni put, dužnost 
je ali i pravo Betine, Jezera, 
Murtera i Tijesna. Dopušta
jući da se gost skromno ope
re samo jednom dnevno (i to 
često u mineralnoj vodi!), da 
,se tuširati ne može gotovo 
nikad, da mineralnu vodu to
či i tamo gdje bi inače tre
bala teći obična voda iz WC 
kotlića, moramo priznati nije 
turizam, a nije ni jeftino.

Turističke organizacije na 
Murteru nude svoje kapacite
te po kategorijama. Između 
ostalog nude prvu u drugu 
kategoriju, a što znači (jer to 
propisi zahtijevaju) i upotre
bu tekuće pitke vode, kupa
tila itd. Smiju li one nuditi 
ove kategorije kad nisu u 
stanju udovoljiti traženju? 
Ne bi smjele! A smijemo li 
mi, kao komuna i društvo, 
dopustiti da lijepa i atraktiv
na turistička područja ne mo
gu ponuditi takvo što? Nika
ko! Pa ipak je ovdje upravo 
takav slučaj. A da li je opor
tuno tražiti od murterskih 
turističkih radnika, da u cilju 
zaštite svog obraza od rume

nila pred mnogobrojnim oj> 
ravdanim primjedbama gosti
ju, sve svoje smještajne 
kapacitete svrstaju u četvrtu 
ili niže kategorije i ponude 
ih po odgovarajućoj cijeni? 
Naravno da nije! Ni oportuno, 
a ni razumno! Osim toga, naj
više zaslugom nedostataka 
tekuće pitke vode, turističke 
organizacije ovog područja 
nude svoje usluge po mini
malnim cijenama tj. nesti- 
mulativnim za veliki broj 
mještana, odnosno potenci
jalnih izravnih sudionika u 
turističkom prometu, a što za 
sobom opet povlači smanje
nje ukupnih kapaciteta i ne
mogućnost postizanja opti
malnih efekata od ove 
značajne privredne grane. Ne 
treba posebno naglašavati ko
liko se gubi i kolika je to 
zapravo šteta za ova mjesta, 
koja gotovo ni kriva ni dužna 
ipak najviše ispaštaju.

Često se čuje: ponudite sve 
ostalo u redu pa će problem 
vode biti manje težak. I tako 
dolazimo do opskrbe u trgo
vačkim radnjama. Mliječnih 
proizvoda nedovoljno, suho
mesnatih isto tako, svježeg 
nesezonskog voća nikako itd. 
Pitamo u trgovinama: zašto?, 
a trgovci odgovaraju: »Ne da
ju nam veletrgovci naši sna
bdjevači«. A goste sve to ne 
interesira. Traže svoje, ne 
mogu dobiti i — nezadovoljni 
su. Mnogi pomisle, a neki i 
kažu: zadnji put.

Kulturno zabavni život ne 
zadovoljava najčešće kvali
tetom, a nerijetko i kvantite
tom. A to je boljka koja se 
ponavlja iz godine u godinu. 
Kvaliteta traži višu cijenu, ci
jena višu platežnu moć, a 
platežna moć da bi zadovolji
la kvalitetu traži veće finan
cijske efekte od cjelokupnog 
turističkog angažiranja. A sve 
se to teško postiže bez elimi
nacije spomenutih proble
ma.

Sezona je kratka i često 
smo je skloni zaboraviti u 
toku dugog »mirovanja«. Jer, 
kako ostvariti svoje pravo da 
bismo mogli ispuniti obveze, 
ako ne više se angažirajući i 
bolje se organizirajući u toku 
nesezonskih mjeseci. I ne 
kalkulirati na sitno.

Tomislav URODA

P o r a s t
inozemnog turizma

U Vodicama trenutno bo
ravi 17.000 turista. Od toga 
u privatnom smještaju i pri
vatnim kampovima oko 5.500 
gostiju, 8.0(X) u vikendicama 
i 3.500 u hotelima.

Kapaciteti su uglavnom po
punjeni i pokoje slobodno 
mjesto nađe se samo u jutar
njim satima kad se vrši 
smjena gostiju-rekao nam je 
tajnik Turističkog društva, 
Sime Vlašić. »Raspolažemo 
privatnim sobama i pansioni
ma prve i druge kategorije. 
Najinteresantniji su, pogoto
vo stranim turistima apart
mani, koji su već odavno 
rasprodani, i za koje vlada 
veliki interes.«

Vodice raspolažu sa sedam
deset ovakvih apartmana u 
privatnim kućama, koji su 
opremljeni svim kućanskim 
aparatima, a u cijenu od 650 
dinara dnevno, uključena je 
i voda i struja.

Očekivati je, da u ovim vru
ćim ljetnim mjesecima, u gu
žvi koja vlada na svakom ko
raku, turistički radnici treba 
da svakodnevno rješavaju be
zbroj problema. Velike pote
škoće gostima Vodica pred
stavlja nedovoljan kapacitet 
pošte i više nego loše tele
fonske linije, koje vrlo Često 
i ne funkcioniraju, te je teško 
uspostaviti vezu i sa Šibeni
kom, a kamoli sa nekim uda
ljenijim mjestom u našoj ze
mlji. Kao jedan od problema 
u Turističkom društvu navo
di ,i veliku opterećenost plaža 
za vrijeme vikenda kada pro
lazni gosti iz obližnjih mjesta 
masovno dolaze na ionako 
prepune plaže vodičkih ho
tela.

Opskrba mjesta živežnim 
namirnicama inače je zado
voljavajuća, ako izuzmemo 
nešto veću gužvu na opskrb
nim punktovima u jutarnjim 
satima.

G. S IVIč

Za prvih šest mjeseci ove go
dine, u Turističkom savezu op
ćine Šibenik zabilježen je po
rast inozemnog prometa za 12 
posto, dok je domaći opao za 
4 posto, uglavnom zbog ma
njeg broja seminara.

U srpnju su na našoj općini 
dominirali domaći gosti sa 65 
posto, a među inozemnim, bilo 
je najviše turista iz Zapadne 
Njemačke i Austrije.

Trenutno na području naše 
opčine boravi oko 73 tisuća tu
rista. Najviše ih je na podru
čju otoka Murtera. Zajedno sa 
Betinom. Tijesnom, Pirovcem i 
Jezerima, Murter je ugostio 
oko 30 tisuća turista. U Vodi
cama ih je 20 tisuća, a u Pri- 
moštenu sedam. Ovih se dana 
očekuje smjena gostiju. Sto 
nju karakterizira?

— Smjena turista se osjeti
la još prošlog tjedna, a naroči
to veliki priliv gostiju zabilje
žen je u ponedjeljak, kaže nam 
tajnica Turističkog saveza op
ćine, Danica Tomičić. — Još 
veći priliv turista očekujemo u 
subotu, kada će doći veliki

broj gostiju iz Italije i Francu
ske.

Iako su svi kapaciteti puni, 
a više gostiju dolazi nego što 
ih se vrača svojim kućama, u 
Turističkom savezu očekuju da 
će za sve turiste naći mjesta, 
barem u kampovima i privat
nom smještaju.

— Dobar će domaćin uvijek 
naći mjesta — kaže Danica To
mičić i podvlači potrebu ra
cionalizacije poslovanja, stabi
lizacije tržišta, boljeg djelova
nja turističke inspekcije na 
moru, organiziranja i kontrole 
poslovanja brodara, organizato
ra izleta, ribolova i podvodnog 
lova. i uopće uzevši, svih mje
ra kojima bi se poboljšala kva
liteta usluga.

— Prognoze su ontimističke, 
ali sve ne štima. Svaki veći 
priliv turista trebalo bi da a- 
dekvatno prati i ugostiteljstvo, 
saobraćaj, trgovina..-. Pobolj
šati opskrbu, čistoću plaža i 
nivo usluga ... Jer. zadovoljan 
gost je — najbolja propaganda 
— zaključuje tajnica Turisti
čkog saveza.

B. KOLAR

r

odmarališta 
sve puflija

KAPACITETI radničkih od
marališta na šibenskoj rivijeri 
sve su puniji. Ona mogu pri
miti 4.000 gostiju, a trenutno u 
njima boravi oko 3.600 gostiju. 
Početkom kolovoza kapaciteti 
će biti sasvim popunjeni. Naj
bolje su iskorišteni kapaciteti 
Odmarališta poduzeća »Tem
po« iz Zagreba u Vodicama, 
odmaralište »Podravke« u Pi- 
rovcu, te celjske »Nane« u Ti
jesnu. Pojedina radnička od
marališta primaju goste izvan 
svojih poduzeća ukoliko imaju 
slobodnih mjesta. Odmor u o- 
vim ljetovalištima nalaze i u- 
mirovljenici i’adnici iz tih or
ganizacija udruženog rada.

R. T.

KAMERA NA JAD R IJI

I  još se neki usuđuju govoriti kako na gradskom ku
palištu nešto »ne Štimai<. Odrasli u vikendicama i kabina
ma guštaju u ribi, piđoćama i Čentrunima, a mladi su u 
restoranu u kojem nema sokova, cigareta ni konobara, ali 
ima društva. Uz debelu hladovinu i pogled na Škovace 
traČ-partija ili partija karata.

Možda u gradu stagnira masovni sport, ali se na »Ja- 
driji« zato igraju nogomet, stolni tenis, mini-golf, balote i 
picigin. A to što iz vikendica trešte radio-aparati, dječica 
viču, automobili i motocikli bezbrižno voze među kupači
ma samo pridonosi đa se osjećaš kao đa si kući, u gradu. 
Raj zemaljski!

(Snimio: V. Polić)^ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ J



Zašto iMi ne može 
oraditi d r n š M  dom

Iako jedna od najmanjih 
na području naše opčine. Mje
sna zajednica Žaborić, među 
najaktivnijima je. Zahvaljuju
ći zalaganju i radu svih čla
nova, uvedena je električna 
rasvjeta i vodovod, a asfalti
ran je i veći dio ulica. Me
đutim, unatoč samodoprinosi- 
ma mještana i njihova zalaga
nja nedavno se stalo. Zašto, 
upitali smo predsjednika Mje
sne zajednce Žaborić, Kažimi- 
ra Govića.

Po njegovim riječima, nov
ca, radne snage i volje ima 
dovoljno, ali ne i razumijeva
nja odgovornih organa u op
ćini. U planu je izgradnja

Asfaltiran i proširen 
dio ceste u Betini

U Betini je, nakon dugog čekanja, asfaltiran prošireni 
dio ceste u predjelu Dolac na ulazu u mjesto. Time je bitno 
povećana propusna moć glavne betinske prometnice i u veli
koj mjeri olakšan prolaz motornim vozilima na dijelu gdje 
su se inače ranije stvarali najveći »prometni čepovi«. Radove 
su zajednički obavili i financirali Mjesna zajednica i Turistič
ko društvo Betina, te SIZ za lokalne ceste općine Šibenik i 
»Poduzeće za ceste« Šibenik. Ova akcija inače predstavlja, uz 
već ranije izgrađenu kolodvorsku zgradu i djelomičnu sana
ciju betinske rive, najveći uspjeh Mjesne zajednice i Turistič
kog društva na rješavanju komunalnih problema mjesta u 
ovoj godini. Najviše zasluga pripada članovima Komunalne 
komisije pri Mjesnoj zajednici i svim mještanima koji su do
brovoljnim radnim akcijama svestrano pripomogli realizaciji 
programa.

T. U.

U posjet Sablaću

Pripreme za uvođenje 
telefonske mreže

Zbog objektivnih teškoća, u 
prvom redu zbog osipanja i 
starosne strukture stanovni
štva, u Zablaću je već dugi niz 
godina otežan društveno-poli- 
tički rad. Pomlađeni Savjet 
Mjesne zajednice uhvatio se u 
koštac sa tim problemom i na
stoji ga riješiti koordiniranim 
usmjeravanjem svih faktora u 
mjestu na akcije od općeg zna 
čaja. Provođenjem kolektivnog 
rukovođenja i osnivanjem ak
tiva žena, savjeta potrošača, 
komisije za očuvanje čovjeko
va okoliša, kao i oživotvore- 
njem rada Socijalističkog sa
veza, situacija se osjetno iz
mijenila.

Osim poboljšanja na organi
zacijskom planu, od predsjed
nika Mjesne zajednice Nike 
Grgasa saznali smo i za radne 
uspjehe mještana u proteklu 
razdoblju. Poslije višegodiš
njeg truda, Zablaćani su izvr
šili svoj dio obveza u dovođe
nju telefona. Od nove godine 
počelo se sa završnim radovi
ma. Iskopani su kanali u koje 
su uz stručnu pomoć položeni 
telefonski kablovi. Ispred sta
rog mlina izgrađena je funk
cionalna tržnica. U akciji po- 
šumljavanja, zasađena su sXa- 
bla na obali i oko zgrade koja 
je namijenjena pošti. Prije ne
koliko dana usoješno je prive 
dena kraju akcija na uređenju 
ulica. Kao i svagdje gdie ni
su postojale tarife za iskori
štavanje javnih površina i u 
Zablaću je na tom sektoru do
lazilo do uzuroacija. Ovih je 
dana Savjet Mjesne zajednice 
odredio tarife i u najskorijem

roku treba očekivati da se one 
počnu ubirati. Vjeruje se da 
će time biti spriječene malver 
zacije koje su do sada samo 
nanosile štetu Mjesnoj zajed
nici.

S. G.

društvenog doma, ali Izvršno 
vijeće općine Šibenik i Urba
nistički zavod ne daju dozvo
lu. Isto tako se dogodilo i sa 
mjesnim mulom na kojem su 
radovi započeti - rekao je Go- 
vić i nastavio:

»Kad smo sakupili novac za 
dovršenje asfaltiranja ulica, 
obratili smo se poduzeću »Ka
menar«, i nismo naišli na baš 
nikakvo razumijevanje. »Sutra 
ćemo, drugu nedjelju«, bili su 
odgovori koje smo svakodne
vno dobivali. I eto, tako se 
to oteže pune tri godine. No
vac nam leži, a posao čeka«.

Ž. K.

B učna
p rask ozorja

Zlarinski zapisi
i  X  ako su ona praskozorja zvonila, kako 

se rosa po opancima i obojcima lije
pila, praćena blejanjem ovaca. Dovi

kivale se žene, zvale jedna drugu, po glasu 
se prepoznavale, stavljajući motike na ra
mena, a igle s pletivom za tkanice zadijeve- 
ne. U mraku još, prsta pred nosom ne vidiš 
dok uljanice ne upališ, spremale se na put 
preko mora, u Srimu i Zablaće, tamo gdje 
su ih čekali vinogradi i maslinici. »Sebura«, 
zamjenica kave, kuhala se u »kogumi«, na 
ognju, velikom žlicom miješana, da ne pre- 
kipi. Znalo se naći i po koje zrno kave, 
isprženo u okruglom »bruštulinu«, na ognju, 
i samljeveno u velikom »turskom« mesinga- 
nom mlincu. Miješala se žlica kave s dvije 
žlice »sebure« u litri vode, a onda bi, kao u 
suvremenim američkim romanima, po cijeli 
dan na kraju komina, u toplom lugu, staj âla 
da se napije tko hoće. Okrepa, uz žličicu 
skupocjena Šećera, kad se žene iz polja, s 
kopanja ili sječe drva, vrate, ili da djeca, 
umjesto kamomile, popiju šalicu bijele kave, 
nadrobljenu kruhom, prije nego Što će u 
školu poći.

Bila je škola, odvojeno dječaci, posebno 
djevojčice, i bila je puna, a danas jedva 
sedmoro u četiri razreda. Lani prvi nije 
otvoren, nije bilo za koga. Ali, nisam htio
0 Školi, drugi put o tome. Počeo sam o 
bučnim praskozorjima, dok sam bio još 
manji od devetogodišnje Petre, pa i od 
sedmogodišnje Tamare. N i takvih imena, 
mislim Tamara, nije onda bilo. I  moje ime 
bilo je novost za Zlarin. Bio sam prvi Mla
den. Bar jednom u životu sam u nečemu bio 
prvi. Kasnije, u školi, obično sam, po abe
cedi, bio treći ili Četvrti. Preda mnom su 
bili oni pod slovom A, a i neki pod B.

Eh ta praskozorja, dok smo mi, djeca, 
spavala u našim krevetima, utopljena, čeka
jući babu da nas istjera u školu, bila su 
bučna, puna života, i bez muškaraca. A i 
čemu muškarci? Samo bi smetali u polju. 
Muževi su služili samo za pravljenje djece
1 slanje novaca: za brašno, sebru i šećer. 
Tek poneki ostarjeli, ili na kraćem boravku, 
sjedio bi u brodu, gajeti, laji, leutu ili kaiću, 
sjedeći za kormilom i čekajući da žene ođ- 
vežu konop i dohvate se vesala, a on bi ih 
onako, muški, dovodio u valu, odakle će 
krenuti na jutarnje kopanje ili sječu drva.̂  
Da se i htio prim iti vesla, one mu ne bi

dale, pa on je muškarac, muž, otac, nije 
red da se i kod kuće zamara. Dovoljno je 
što na tuđim brodovima dirinči, što ga more 
na »kosaru« moči i vjetrovi biju, ili što 
tamo, u tuđem svijetu, kopa tuđu zemlju za 
tuđi novac koji im kruh kupuje, i opanke, 
i motike, i lašune, i sjekire, a u nedjelju i 
komad mesa, za juhu, koja se kuha, sama, 
dok se s mise ne vrate.

I  dok bi jedne veslale, druge su, da ne 
dangube, vadile »zbice« iz tkanice i plele 
čarape od domaće vune, što su je same 
ostrigle, oprale u moru, rašČešljale i poprele. 
A kad bi se, na po puta, smjenjivale za 
veslima, druge su vadile svoje pletivo i 
nastavljale uvijek iste razgovore: o slani 
što je popalila loze, o suši i tome kako sad 
ovce daju manje mlijeka, pa ga nema do
voljno za djecu, već ga treba vodniti. Nije 
bilo tetrapaka ni mlijeka u plastičnim ke
sama, a da ga je i bilo, tko bi ga mogao 
kupiti? I  ne samo to: bila bi sramota, kod 
svoje dvije ili tri ovce, kupiti mlijeko.

I  vodile su se ovce u pašu da sitnim 
zubima strižu »goromuš«, a usput bi se 
nabralo smilja, za potpalu, jer se nikad 
nije vraćalo kući praznih ruku, ili bez bre
mena smriča i drva na glavi.

Danas u praskozorja, umjesto đozivanja 
žena i udaraca vesala po moru, bruje moto
ri. Odlazi se u ribolov, na modrace, bukve, 
na Špare i »knjeze«, a mladići i ne znaju 
kako izgledaju kanjci i što znači uloviti 
desetak škrpina na »brakaru«.

Polja su opustjela i tamo gdje su nekoć 
bili vinogradi i maslinici, gdje su rodile 
višnje i smokve, dižu se danas stožaste 
smreke s kojih nitko ne bere smričke što 
su pucale, zrele, pod prstima, ili se stavljale 
u rakiju, lozovaču, da je oplernene svojim 
oporim mirisom i dadu jo j onaj okus ljeko
vitosti za bolesne želuce.

Izmijenili smo se i mi i  žene i rakija, pa 
je lakše kupiti bocu pelinkovca ili vlahovca, 
negoli bosti ruke branjem smričaka.

Ne čuje se više blejanje ovaca iz kamen
ih, bremenima drva prekrivenih kotača, a 
tamo, na Obonjanu, gdje su nekoć, ostarjele 
ovce iscijeđenih vimena, provodile svoje 
posljednje dane, ore se pjesme brigadira 
koji građe svoj i naš Otok mladosti.

MLADEN BJAŽIC

- ‘ V /- .tištimA'>--

Kopanje i prokopavanje u sezoni
Ovo je treći put kako se osvrćemo na kritiku nemilih pojava u nekim našim turis

tičkim mjestima koje u ovoi sezoni strani i domaći gosti gotovo opsjedaju. Nemile scene 
odnose se prije svega na Rogoznicu. Pisali smo o tome da je sve do nedavno prilaz u ovo lije
po turističko mjesto bio zatvoren zbog radova na vodovodu. Kamo sreće da su ti »radovi« bi
li gotovi pa makar i u turističkoj sezoni. Da bude stvar gora sve se iskompliciralo. Utvrdi
lo se da su poslovi obavljeni krajnje nestručno i sve je završilo time da se ovaj zamašan po
sao odgodi poslije turističke sezone. Cesta je ostala razrovana, kanali ovlaš i nemarno 
pokriveni. Saobraćaj toliko otežan da stvara svakog trenutka probleme. Sve u svemu — ruž
na silka i neslavan kraj jedne akcije koja je počela kad nije trebala da počne.

N a  s l i c i  l i j e v o :  firma izvođača radova u Rogoznici. Desno: dio prekopanog 
kanala u Primoštenu.

Kova 
osnovna 
škola u 

Perkoviću
Jučer je u Perkoviću obav

ljen teluiički pregled novog 
školskog objekta, na kojemu 
je radove mjesec dana prije 
roka završila šibenska »Izgra
dnja«. Tako će osnovci Perko- 
vića koji su do sad morali 
pohađati nastavu u Šibeniku 
konačno dobiti novu i suvre
menu školsku zgradu, s četiri 
učionice i svim popratnim 
sadržajima.

Kako saznajemo u Samo
upravnoj interesnoj zajednici 
odgoja i osnovnog obrazova
nja. za izgradnju ove škole 
utrošeno je više od osam 
milijuna dinara. Sredstva je 
osigurao taj SIZ uz po
moć kredita koji je škola u 
Perkoviću dobila od Jadran
ske banke iz Šibenika.
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Više „protiv 
- manje „za
STVARI treba promatrati s određenog odstojanja. Oc

jene o izvjesnim pojavama treba davati nakon provjere s 
određenom vremenskom distancom.

Ove dvije uvodne rečenice prijeko su potrebne na po
četku opisa ovih naših prvih tjednih razgovora o 
svemu onome što bi bilo interesantno za našeg čitaoca, u 
kojima su akteri bili urednik i svi oni s kojima je on proš
log tjedna bio u dodiru, u spontanom razgovoru.

SJEDIMO pred »Jadranom«. Večer prijatna. Razgovor 
dosta »težak«. Tu je mnogo drugova koji neosporno nešto 
znače u gradu i komuni. Izbijaju pitanja. Nasrću odgovori. 
Čujemo kako naš list nema pravu predstavu o radnoj org
anizaciji »Dane Rončevič«. »Kod nas je sve mehanizirano. 
Mi smo moderna radna organizacija — reče njihov pred
stavnik. .. Kažem: »Postojite mnogo godina. Zar niste imali 
uvjeta da se razvijete u veću, još veću radnu organizaciju. 
Grad ima dosta patuljastih radnih organizacija. Ootovo 
dva desetljeća rade jednako kao da se u tehnologiji nije 
ništa izmijenilo.« »To se na nas ne odnosi — reče dru^ 
iz »D. Rončevića«. I dodaje: »Ja sam, istina, bio protiv 
primanja oko 50 novih radnika. Sta će nam ...« Kako šta
će vam? Odgovor nisam dobio.♦ * ♦
OPET se vračam na razgovor ispred hotela »Jadran«. Tamo 
se neki dobri stari Šibenčani okomili na robnu kuću. Reko
še: »Što če našem gradu robna kuća?« Zar nemamo dovolj
no malih radnji dislociranih u svakom predjelu grada.« Isti 
su, s tim u vezi rekli: »Što je trebalo integrirati i stvoriti 
SOUR »Šibenku«. Bilo nas je koji smo branili to što se čini, 
jednostavnim obrazloženjem: jedan ovakav grad mora 
imati robnu kuću. Velike su prednosti udružene trgovine 
i sistema SOUR-a. Uzalud smo pokušavali pravdati oprav- 
dano.

Rekoh: znači vi ste oni koji ste za usitnjenu trgovinu: 
sto ključeva, sto vrata, sto brava, sto blagajni, sto »gazda« 
i tisuće kupaca ...

• • •
Vračamo se kućama, u grupi po četiri... Napričasmo 

se, nema što: pao je razgovor.
Prolazimo Poljanom. Kakav ugođaj.
»Jedan od prisutnih primijeti.
Našim ljudima u Općini trebalo je tri godine da se 

odluče hoće li s Poljane ukloniti automobile...«
»Glavno je da ih tu više nema, da smo slobodni Šeta-

' UREDNIK

^ ______________________________ J
Raport s tržnice

Voća mnogo -  ribe malo
Na šibenskoj tržnici ovih je 

dana naglo porasla ponuda po- 
vrtlarskih, poljoprivrednih i 
drugih artikala ali i potražnja 
s obzirom na veliki broj turi
sta.

Cijene su umjerene za ovo 
godišnje doba. Krumpir se pro
daje po 15 dinara, mrkva 15 do 
20, mahune 30, salata 25 do 30 
dinara, a paprika 15 do 25 di
nara po kilogramu. Najviše 
ima voća. Breskve stoje 25 do 
30 dinara, lubenice 25, kruške

20 dinara po kilogramu i tako 
redom. S tržnice se dnevno od
nosi više od 10 tona različitih 
proizvoda.

Svježe morske ribe donosi se 
vrlo malo. Ponuda ni izdaleka 
ne zadovoljava potražnju. Do
sta je skupa, a asortiman osku
dan. Moli se prodaju od 120 
do 140, škrpine 140 do 160, bu
kve 100, a lignje od 110 do 140 
dinara.

R. T.

PREKUPCI 
UBIRU „ V R H N JE -
Poznato je da na tržnicama 

širom zemlje prekupci uzroku
ju nabijanje cijena zbog čega 
se životni standard radnih Iju 
di znatno ugrožava. Posebno je 
loša situacija u vrijeme turi
stičke sezone. U Šibeniku ne 
postoji nikakva kontrola, jer 
tržišnih je inspektora malo. 
Međutim, na priobalnom dijelu 
općine posebno u turističkim 
mjestima Primošten, Vodice, 
Murter situacija je znatno loši
ja. Poljoprivredni proizvodi su 
skuplji nego u gradu zahvalju
jući ponajprije brojnim pre- 
kupcima i nakupcima, pa nije 
čudo da se turisti žale. Sve 
dok se društvena kontrola bo
lje ne organizira nema mo
gućnosti da se turistička ponu
da prilagodi potrebama naših 
radnih ljudi.

R. T.

Krotke viiesH
U Metkoviću 

prvenstvo Dalma
cije u šahu

Šahisti ŠK »-»-Metalac« sudje
luju na Seniorskom pojedinač
nom prvenstvu Dalmacije u ša
hu koje se održava u Metkovi
ću od 27. srpnja do 5. kolovo
za.

Organizator je ŠK »Razvi
tak« a pokrovitelj Savez za 
fizičku kulturu i radna orga
nizacija »Razvitak«. Pravo na
stupa imaju svi igrači koji su 
registrirani u Šahovskom sa
vezu Dalmacije i Hrvatske, te 
koji posjeduju najmanje dru
gu kategoriju, (rt).

M ali osurt

H o telijerim a m eso, 
m esarim a devize
Za ugostitelje i hotelijere 

naviknute na poteškoće pos
lovanja na turističkom tržiš
tu, nestašica najtrazenijih 
vrsta mesa u Špici turističke 
sezone, predstavlja veliki pro
blem, Samo mali dio naših 
turističkih organiza.cija pošao 
je do sada najsigurnijim pu
tom — sklapanju dugoročnih 
ugovora s proizvođačima. 
Ostali se snalaze kako znaju 
i umiju. Kako je naše tržište 
mesa hirovito nije čudo da 
iznenadi nestašicom na prim
jer; bifteka u jeku turističke 
sezone, pa hotelijeri, da bi 
zadovoljili potrebe gostiju, 
tu vrstu mesa plaćaju »suhim 
zlatom«.

Takvo stanje posebno čudi 
kada se zna da postoje velike 
mogućnosti što ih i hotelije
rima i proizvođačima pruža 
dugoročna suradnja. Nedavno 
doneseni Zakon o deviznom 
poslovanju još je šire otvorio 
te mogućnosti iako još nema 
konkretnih primjera da su ih 
šibenski hotelijeri počeli ko
ristiti. Naime, prema tom Za
konu hotelijeri su stekli pra
vo raspolaganja devizama, 

' koje vrlo malo koriste za 
nabavu repromaterijala ili 
drugih uvoznih artikala. S 
druge strane, proizvođači me
sa u želji da osiguraju po
trebne devize, izvoze kvalitet
no meso po nižim cijenama.

Samoupravnim sporazum
ijevanjem hotelijera i pro
izvođača ovi prvi bi plaćali 
devizama a za uzvrat, po 
cijenama nitim od dosadaš
njih dobivali sve potrebne 
količine mesa. Koliko bi ta 
suradnja značila za redovitu 
opskrbu našeg turističkog 
tržišta i koliko bi koristi 
imala oba partnera nije po
trebno naglašavati. Na potezu 
su dakle, hotelijeri i ugosti
telji koji bi na ovaj način 
mogli riješiti sve probleme 
oko nabave mesa.

R. TRAVICA

..... - -  ^

Omladinske prometne jedinice pomažu i  ovog ljeta prometnim 
milicionarima

Više od 3000 naših 
.^inozeniaca” u Šibeniku
Godišnji odmori su u toku. 

Kolone naših građana kreću 
u raznim pravcima - autobus
om, vlakom, avionom ili osob
nim automobilima. Trenutno 
na šibenskom području bo
ravi više od tri tisuće naših 
radnika sa članovima obitelji 
privremeno zaposlenim u ino
zemstvu. Nije ni čudo, jer 
svi žele da se odmore kod 
rođaka ili prijatelja, negdje 
na selu, moru, planini.

Najviše naših je doputova
lo iz Nizozemske, Francuske, 
Švicarske, Savezne Republike 
Njemačke, Švedske, Austrije i 
fprekomor^ih zeanalja. Za vri
jeme odmora u domovini, 
većina ih usput sređuje svoje 
dokumente vezane za boravak 
u inozemstvu, zidaju kuće, 
kupuju lokale za privatni 
obrt i slično.

E. D.

„Revija” kolektivno 
na godišnji odmor

Zaposleni u »R ev iji«, radnoj 
organizaciji za izradu odjevnih 
predmeta, od 16. srpnja do za
ključno 13. kolovoza na kole
ktivnom su godišnjem odmoru.

Kako nas je informirao di
rektor te radne organizacije 
Ante Komadina, ovo je već 
peta godina otkako radnici te 
radne organizacije godišnji od
mor koriste — kolektivno. O- 
vakva praksa omogućava plan
sku organizaciju rada, uštede, 
ispunjenje postavljenih rokova,

olakšava kontrolu korištenja 
godišnjih odmora, a što je naj
značajnije, broj izostanaka s 
posla zbog bolovanja sveden je 
na minimum.

»Revija«, koja u prvih šest 
mjeseci ove godine bilježi osta
tak dohotka od 360.000 dinara, 
zapošljavanjem 40-ak stalnih 
radnika, konfenkcionarki, polo
vicom kolovoza ove godine bro- 
jit će oko 340 radnika.

N. K.

Na temperaturi 30°

Vrućina, gužve, bolovanja
Sredina ljeta i uobičajena turistička vre

va.
Automobili umorno pužu glavnom grad

skom prometnicom, tako da se i konjske 
zaprege, među njima, osjećaju kao ravno
pravan partner.

Omara. Popodnevni maestral donese 
tračak osvježenja i ivniri na trenutak sve 
one koji nisu mogli otići na neku od uđa- 
Ijetnih prigradskih plaža.

— Tko ovo izdrži, svaka mu čast — ja- 
dikuje blagajnica u samoposluzi bivšeg 
»Šare« i briše znojno čelo. .. Da poluđiš. 
Gužva ne prestaje, a ovi klima uređaji 
beskorisni.

— Bit če bolje«, velim.
— Je, je! Na prvi livoga«, rezignirano 

če ona. A, gospe mi, znam i ja kako ču: 
potvrditi zdravstvenu, pa kod likara. Ka* i 
drugi. ..

— A, bolest, znatiželjno ču ja.
— Bar to nije problem« . .. Ako se za to 

ne brine ona što je jučer počela raditi, 
zašto bih ja poslije dvadesetak godina rađa. 
Uostalom, ravni tabani, vene, živci. .. Mili
jun razloga za bolovanja. ..

—• A, Čuj.. . ,  slegnuh ja nemoćno rame
nima. ..

Očito da je, dolaskom sezone i ljetnih 
vrućina, broj izgubljenih sati rada s osnova 
bolovanja u znatnom porastu. Samo u RO 
»Maloprodaja« (u sastavu SOUR-a »Šiben- 
ka«) s osnovama spriječenosti za rad (svi 
vidovi bolovanja i porodiljni dopust) izgub
ljeno je u lipnju oko 24.000 sati rada, Što 
znači da je u tom mjesecu 130 od ukupno 
1050 zaposlenih radnika izbivalo s posla, 
lako se još ne mogu dati precizni podaci za

srpanj u tom pogledu, po onome kako sada 
stoje stvari, broj izgubljenih sati rada po
većat če se za. oko 15 posto što znači da će 
oko 150 radnika biti izvan stroja.

S obzirom na povećani obim poslovanja 
uslijed dolaska ljetne sezone, ni sezonsko 
povećanje broja izvršilaca u trgovinskoj 
djelatnosti nije dostatno da pokrije sve 
potrebe, da udovolji traženju kupaca. Doga
đa se, stoga, da u nekim radnjama od re
cimo pet ili Šest izvršilaca dođu na posao 
slijedećeg dana samo dvojica, tako da nas
tane opća strka kako da se stvore minimal
ni uvjeti za. rad dotične prodavaonice.

Mnogi su u svoje programe ugradili, po
red ostalog, i smanjenje slučajeva bolovanja 
kao jednu od značajnih mjera stabilizacije.

Bolovanje je, u ovim ljetnim mjesecima, 
u znatnom porastu.

Rješenja (bar ona optimalna) nisu iznađe- 
na u nijednoj sredini.

Naročito ne u našoj trgovini s obzirom 
nâ  strukturu zaposlenih (pretežno žene).

A, potrošače, očito, ne zanimaju ti proble
mi.

Vrućina, nestabilnost cijena, nedostatak 
nekih elementarnih roba (maslac, inlijeko) 
dovoljni su sami po sebi da stvore neželjenu 
dozu neuroze kod kupca, pa dok čeka na 
(sporu) uslugu, mora se na nekom »iskaliti«.

Najgore je, ipak, to što se pritom »za
kače« oni koji nisu iskoristili »pravo» za 
odlazak na odmor tj. bolovanje (u većini 
slučajeva).

A što čete!
C  est la vie.

Živka ŠARIČ
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p o b je d n ik
O m iš k o g

f e s t i v a l a
Iako se na omiškoj pjaceti 

nisu pojavili trostruki pobjed
nici klapa »Šibenik«, ovogo
dišnji Festival dalmatinskih 
klapa značio je nastavak ve
likih uspjeha šibenskog klup
skog pjevanja. Zlatni leut 
grada Omiša ili preciznije 
prva nagrada publike pripala 
je mladoj šibenskoj klapi 
»Jadrija«. Istodobno »Jadriji« 
je pripala i druga nagrada 
stručnog žirija. Tako su Ma
rijan Antunov (prvi tenor), 
Igor Ninić i Ivo Lakoš (drugi 
tenori), Mičo Friganović (ba
riton), Željko Nakić, Ivo Lo- 
vrić i Vlado Penović (basovi), 
te Alfred Trojan (gitara) pos
tali najuspješnijim sastavom 
»Omiša 79«.

Uspjeh »Jadrije« je to veći, 
što se ta mlada klapa, tek 
treći put pojavila na Festiva
lu dalmatinskih klapa.

— Potajno smo se nadali 
jednoj od nagrada, no nikako, 
prvoj — kazuje bariton Mičo 
Friganović. Vjerovali smo da 
su odličja rezervirana za 
»Mostar«, dubrovački »Maes
tral« i splitsku klapu »Filip 
Devlć«. Stoga nam je neoče
kivana pobjeda još draža.

Voditelj Ivo LakoŠ tvrdi da 
je uspjeh klape »Jadrija« 
samo još jedna u nizu pot
vrda o šibenskom pjevanju, 
kao najboljem klupskom pje
vanju u Dalmaciji.

— Pripremajući se za »O- 
miš« nismo ni malo odstupili 
od tipičnog šibenskog pjeva
nja, pomalo herojskog s otvo
renim vokalima. I repertoar 
nam je bio Šibenski, sastav
ljen od poznatih ili starih, 
zaboravljenih pjesama.

Traganja za starim, zabo
ravljenim pjesmama jedna je 
od osnovnih zadaća klape 
»Jadrija« nakon Omiškog fes
tivala. Valja kažu njegovi 
članovi, »izbaciti« vlastiti re
pertoar, osigurati pjesme za 
prvu long—play ploču, koju 
bi trebali uskoro snimiti.

Oko pripremanja »longplej- 
ke« klapa »Jadrija« je već 
načinila prve korake. Posebno 
se računa na pomoć šiben
skih skladatelja Duška Šarca

i Arsena Dedića. No, ploča je 
samo epizoda u životu i radu 
klape. Klapa »Jadrija« će i 
dalje nastaviti amaterski rad 
pod okriljem Šibenske narod

ne glazbe, u kojoj djeluju 
od 1977. godine, otkada dati
raju ozbiljan rad i uspjesi 
klape.

r

V .

Iz USIZ-a za 
zapošljavanje

Posredstvom USIZ-a za zapošljav^je od 15. trav
nja ove godine privremeno je sezonski zaposleno oko 
550 radnika. Tu brojku čini 70 posto nekvalificiranih 
i 30 posto kvalificiranih radnika. Najviše radnika za
posleno je u turističko-ugostiteljskoj i  drugim pra
tećim djelatnostima.

Privremenim zapošljavanjem ovolikog broja 
radnika, brojka od 1900, koliko ih je u spomenutom 
razdoblju bilo nezaposlenih, uveliko je ublažena, a 
ovakvo stanje potrajat će do kraja turističke sezone.

N. K.

Nove zelene površine
- J

Za potrebe dijela 8. medi
teranskih igara u gradu će se 
uskoro zazelenjeti i nove po
vršine, Kako saznajemo u po
duzeću »Kras«, intezivni rado
vi su već počeli i moraju 
biti završeni do 20. kolovoza.

r
Prilog Ligi za borbu protiv raka

Umjesto vijenca na odar pokojnog Josipa-Bepa Poljič- 
ka iz Vodica, uplatili su Ligi za borbu protiv raka Šibenk 
ovi darovatelji:
»DRUŠTVO« 2000, Pelajić Ante pok. Ive, Vulin šime sa si
novima 1000, Vulin Stanko 600, Pelajić živko, Alfirev Jere, 
Polj'ičak Miro, Blažević Ante, Roca Bepo, Roca Vicko, Ro- 
ca Ivo, ČiČin-Radić Ante i Marija, Mateša Miro d Jelka, Ma- 
teša Miko i Rajka 500, čičin (Karlov) Vicko, Jakovljević 
Nikola 300, Poljičak Blaž (uz vijenac), Miškanović Čedo- 
mir 100 i Lončar Dmitar 50 dinara.

Liga zahvaljuje plemenitim darovateljima.

Najobimniji radovi izvode 
se na površini ispred škole 
»Mate Bujaš« i veslačkog 
kluba »Krka«. Ozelenjet će 
se padine koje se spuštaju 
prema jedriličarskom klubu 
»Val« i urediti park.

U Ulici Đure Đakovića koja 
se nalazi u neposrednoj blizi
ni stadiona »Rade Končar« 
pročišćena je borova šuma, 
da bi se napravio put zapad
nim tribinama.

Već postojeće zelene povr
šine u gradu pročistit će se, 
a na ulazu u grad sa južne 
strane uredit će se skverovi.

G. S.

S plit 1979

Pisma uredništvu
Za bolju sigurnost 

u prometu
Druže uređniče
Svi se još uvijek sjećamo 

prometne nesreće koja se do
godila u predgrađu Šibenika, 
kod Bilica, ali do danas od 
nadležnih organa koji su od
govorni za sigurnost u prome
tu ništa nije učinjeno.

Zvanično saopćenje Općin
skog javnog tužilaštva u Šibe
niku povodom ove prometne 
nesreće glasi da je za nesreću 
kriv vozač autobusa.

Ne ulazim u istinitost ove 
konstatacije, ali osobno sma
tram da ova, pa i ostale pro
metne nezgode koje su se do 
sada događale na tom mjestu 
jesu samo posljedica, a ne i 
uzrok. Mišljenja sam da je za 
ovu tešku prometnu nesreću, 
osim ljudskog faktora, naj
više krivo to što se uz ovu 
opasnu i nepreglednu krivinu 
nalazi raslinje i drveće, koje 
potpuno zaklanja preglednost 
pri vožnji.

Imajući sve ovo u vidu i 
dužnosti svakog našeg građa
nina i društveno-politićkih 
zajednica kao cjeline u odno
su na Zakon o osnovama 
društvene samozaštite, koji 
nas obavezuje da organizira- 
mo sigurnost u prometu na 
svom području — općini, pre
dlažem da odgovorni organi 
kao preventivu, dok se ne 
rekonstruira ovaj dio ceste, 
donesu rješenje o sječi rasti- 
nja i -stabala na spornom 
dijelu ceste, jer izdaci za 
osposobljavanje ove »crne 
točke« toliko su mali u odno
su na štete koje su do sada 
pričinjene.

Nadam se da će ovo moje 
zapažanje biti objavljeno u 
listu i da će odgovorni ovaj 
problem čim prije riješiti.

J. Petrović 
M. Gupca 42 

Šibenik

Dvostruka nagrada na »Omišu 79« — klapa »Jadrija«

O kopanju u Rogoznici
Druže urednice

Intervju objavljen s bivšim 
predsjednikom Mjesne zajed
nice Rogoznica Antom Erce- 
govićem, izazvao je veliko 
interesiranje i komentare u 
Rogoznici. Mnogi domaći gos
ti koji imaju vikendice u Ro
goznici i mještani pitaju se 
da li je moguće takav samo
svojan postupak mjesnih ru
kovodilaca, a naročito da je 
sva vlast u rukama dvojice— 
trojice ljudi.

Sve interesira što je Erce- 
gović mislio pod onim što je 
rekao »da bi imao još dosta 
toga reći«. U mjestu se nada
ju da će općinska rukovod
stva društveno—političkih 
organizacija pomoći da se

raščiste mnoga nagomilana 
pitanja u Rogoznici. Mnogi 
misle  ̂da je neshvatljivo da u 
današnjem našem samouprav
nom sistemu sve glavne funk
cije u mjestu drži jedan čov
jek.

Prošlogodišnje pisanje i 
objavljena slika u našem lis
tu o razorenoj koloni od jed
nog mještanina, da bi napra
vio vez—rivicu za svoj brod, 
urodila je plodom.

Ovih dana isti mještanin 
popravio je kolonu i doveo 
u prijašnje stanje. Znači da 
pisanje »Šibenskog lista« ima 
utjecaja na javno mnijenje, 
nadamo se da će ubuduće 
utjecaj našeg lista biti još 
veći.

J. LUŠIC

IMeugodni dojmovi 
s odmora

Druže uredniće

Ako se čovjek odluči da 
iskoristi godišnji odmor u 
Šibeniku, naići će na mnoge 
neugodne pojave.

Tako sam prije neki dan 
pokušao doprijeti do »Solari- 
sa« s namjerom da se konač
no okupam u moru. Međutim, 
bila je to s moje strane čista 
utopija. Na autobusnoj stani
ci naznačeno je točno vrijeme 
polaska autobusa, ali dotični 
je krenuo deset minuta rani
je te sam bio prisiljen čekati 
iduće vozilo koje, naravno, 
dolazi tek za idućih 90 minu
ta. Ono Što se dogodilo kad 
je autobus za »Solaris« stigao, 
nisam mogao vidjeti Čak ni 
u kinu. Neopisiva masa ljudi 
navalila je na ulazna vrata. 
Neki se malo jači čovjek po
stavio na vrata i propuštao 
određene ljude u autobus. 
Dakako, ostali su počeli grak- 
tati i buniti se, naravno, bez 
efekta. Kasnije mi je bilo re
čeno đa su to radnici 
»Solarisa« koji su morali na 
bilo koji način ući u auto
bus da bi na vrijeme stigli 
na posao. E ,svaka čast nji
hovoj radnoj organizaciji ka
da omogućava svojim radni
cima, odnosno samoj sebi da 
preko glava ostalih građana 
i turista ulaze u autobus. Vje
rojatno nemaju dovoljno au
tobusa za ostale građane, jer, 
gotovo na svakom piše »po
sebna vožnja«, a to Što »utr
paju« i ostale jest samo do
datni prihod za »Solaris«.

Ođustavši ođ »vozanja« do 
»Solarisa« uputih se na »Ja- 
driju«. Smeće koje sam tamo 
zatekao daje »ugođaj« koji 
se samo može poželjeti. Kao 
da nitko ne vodi brigu o 
ovom gotovo isključivo grad
skom kupalištu. Možda za.to 
jer je to »državno« i svatko 
može bacati u onu borovu 
šumicu što god mu je drago 
jer to nije njegovo. A ono što 
je »njegovo« to je malo po
dalje ođ obale. To su zaista 
lijepo uređene vikendice duž 
cijele Jadrije. Oko njih se 
strahovito pazi na ekologiju 
»cifrajući« svaki grm i sagi- 
njući se za svakim papirićem. 
Uostalom, to je uvijek tako 
kod primitivnih razlikovanja 
privatnog i nekakvog »jav
nog« vlasništva.

Navečer sam legao malo 
ranije, tj. u 23 sata. Glazba 
sa Vidikovca je terorizirala, 
imam dojam, cijeli grad. Kao 
đa nitko ne može spavati 
prije negoli »pijevci« svoje 
otpjevaju. Koliko je meni 
poznat Ustav, nitko nema 
pravo terorizirati cijeli grad 
ovakvom galamom još k tome 
s takve pozicije kao što je 
Šibenski Vidikovac. Žao mi 
je jedne žene koja mi reče, 
kad sam je upitao kako pod
nosi onu svirku, đa mora 
stavljati čepiće u uši. Da bi 
stvar bila još ljepša u »K rk i« 
svira neki sastav koji je to
liko loš da nije čak ni za 
neku seosku zabavu, a kamo
li za jedan Šibenik.

Zlatko ŠRAM, Zagreb 
Ivanečka 3a



Susret dalmatinskih 
klapa u Skradinu

(Nastavak s 1. stranice)

će program u drugom dijelu 
biti sastavljen od novokompo- 
niranih narodnih dalmatinskih 
pjesama.

Susret dalmatinskih klapa 
održava se, inače, u okviru 
»Skradinske fešte« koja i  ove 
godine ima bogat program. 
Osim natjecanja u veslanju 
na »domaćim« brodicama, i 
utakmice »Stari-mladi«, pred
viđen je još mimohod limenih

glazbi iz Solina i Skradina, a 
poslije susreta dalmatinskih 
klapa goste će, do duboko u 
noć, zabavljati VIS »Ad Ast- 
ra«.

Nema sumnje da će vrijed
ni organizatori. Članovi KUD-a 
»Skradin«, svojim gostima 
pružiti lijepe i ugodne trenut
ke.

Na slici: Klapa domaćina- 
-»Skradinski bilk« iz Skradi
na.

Tomislav CRNOGACA

naši/i knjišiara

IMajtraženije knjige
U ovim vrućim ljetnim da

nima, kad bilo kakva zabava 
zahtijeva dodatne kapljice 
znoja, knjiga je ostala vjeran 
prijatelj uz kojeg se uvijek 
možemo dobro zabaviti i ra
zonoditi. Zanimalo nas je koje 
su to knjige koje se u našem 
gradu trenutno najviše traže, 
pa smo u knjižari »-Vladimir 
Nazor« dobili slijedeći popis:

1. Ivan Aralica: »Psi u tr
govištu« — roman — »Zna
nje« cijena 200 din.

2. Gerald Green: »Holo
kaust« — roman — »Graf. za
vod Hrv.« cijena 280 din.

3. Erika Jong: »Strah od le
tenja« — roman — »Audust 
Cesarec« cijena 240 din.

4. Andre Lancall: »Tunel« 
roman — »August« Cesarec« 
cijena 380 din.

5. Branislav Glumac: »Za
grepčanka« — roman — »A . 
Cesarec« cijena 135 din.

6. J. EUs: »Gerila kroz sto
ljeća« — publicistika — »A l
fa« cijena 300 din.

7. Dušan Bilandžić: »Histo
rija SFRJ« — svjedočanstva
— »Školska knjiga« cijena 
300 din.

8. E. Gookridge: »Zapalite 
Evropu« — publicistika — 
»Globus« cijena 400 din.

9. Harold Robins: »Prvo 
umiru sinovi« — cijena 200 din.

10. Vuk Stefanovič Kara- 
džić: »Crven ban« — pjesme
— »Narodno stvaralaštvo« ci
jena 80 din.

11. Igor Mandić: »Policajci 
duha« — polemike — »G lo
bus« cijena 220 din.

12. Jure Kaštelan: »D ivlje 
oko« — pjesme — »Znanje^-* 
cijena 60 din.

13. Arsen Dedić: »Brod u 
boci« — pjesme — »Znanje« 
cijena 60 din.

14. Garda Markes: »Pukov
niku nema tko da piše« — ro
man — »Znanje« cijena 100 din.

Primoštensko ljeto

Bogati
likovni
program

I ovo je ljeto, u lipnju i srp
nju radila u Primoštenu Likov
na kolonija, koja je po deveti 
put otvorila vrata likovnim u- 
mjetnicima iz naše zemlje i 
inozemstva. Kao što je  već uo
bičajeno, u koloniji su u pet
naestodnevnim terminima ra
dili slikari i kipari, njih šes
naest, a tema njhovih radova 
je Prmošten i naš primorski 
pejzaž. Svi umjetnici su i izla
gali na zajedničkoj izložbi 
»Ljudi, more, obala«, a po je
dno od njihovih djela, kako je 
to već nekoliko godina praksa, 
ostat će u trajnom vlasništvu 
Muzeja grada Šibenika.

Tako i ove godine glavno 
obilježje Primoštenskom ljetu 
daje likovni program. Osim 
rada Kolonije i spomenute iz
ložbe »Ljudi, more, obala«, u 
toku je i treća od planiranih 
šest izložbi koje se održavaju 
u hotelu »Slava«. To je izložba 
Marte Makonet-Filipčić, koja 
izlaže niz tempera s primor
skim motivima. Autorica u nji
ma bilježi motiv kao promat
rač, a gledaocu prepušta da, 
gledajući ga u tišini, stvara sv
oj vlastiti doživljaj,

U primoštenskom hotelu »S l
ava« do sada su inače izlagali 
Mladen Vukelić-Moro, čiji su 
crteži bili izloženi pod nazivom 
»Kamen primorja«, zatim Re- 
nata Chalupa-Vitez i Ivan V i
tez koji su izložili crteže i 
grafike s čovjekom kao glav
nim motivom.

Kolektivna izložba »Ljudi, 
more, obala« bit će povodom 
8. mediteranskih igara prene
sena u Muzej grada Šibenika, 
gdje će biti otvorena od 15. do 
20. rujna. j. g.

Poslije posjeta Voironu

Mogućnosti suradnje 
s francuskim muzeiima

U međusobne posjete i raz
govore triju bratimljenih i 
prijateljskih gradova Voirona, 
Herforda i Šibenika, prvi put 
ove godine uključena je i ne
službena delegacija koju su 
činili predstavnici različitih 
domena života i rada našeg 
grada. Među njima bio je i 
predstavnik jedne od profe
sionalnih kulturnih institucija 
Šibenika, predstavnik Muzeja 
grada Šibenika.

Uključivanje ovog predstav
nika u neslužbenu delegaciju 
našega grada motivirano je 
željom da i na polju kulture, 
u ovom slučaju u muzeološ- 
koj djelatnosti, započne što 
plodnija suradnja i izmjena 
iskustava između triju bra
timljenih gradova. No, kako 
Voiron nema adekvatne insti
tucije s kojom bi naš muzej

ostvario suradnju, odlučeno 
je, a na prijedlog samog Voi
rona, da se kontakti u dome
ni muzeologije započnu u 
susjednom gradu Grenoblu, 
vrlo jakom sveučilišnom cen
tru Francuske.

Posjet dvama muzejima i 
jednom istraživačkom centru 
i rezultati razgovora vođenih 
s njihovim predstavnicima, 
već na samom početku obe
ćavaju nam vrlo korisnu i 
plodnu suradnju. Naime, u 
Museeu Dauphinois, koji je 
po svojoj strukturi vrlo sli
čan Muzeju grada Šibenika, 
već sada smo dogovorili kon
kretne oblike suradnje i to u 
prvome redu na polju etno
grafije. Naime, stručnjaci ove 
institucije izrazili su želju za 
upoznavanjem i proučava
njem materijalne društvene i

Detalj stalnog postava Muzeja grada

OKO JFD^a

Čovjek i stvar

Izložila N. Frcega
Šibenski slikar Niđo Erceg 

otvorio je samostalnu izložbu 
u Muzeju grada. I ovaj put 
tema akvarela Ercega ja naš 
dalmatinski pejzaž i motivi 
iz Šibenika. To su ujedno 
njegovi najnoviji radovi na
stali u nekoliko zadnjih go
dina.

Izložba je otvorena u Izlož
benoj dvorani Muzeja grada 
a bit če dostupna publici do 
15. kolovoza.

Možda nekome izgleda da Festival djeteta 
ne može u odrasla čovjeka izazvati nikak
vih »ozbiljnih« misli, osim u onom njego
vom dijelu što ga nazivamo studijskim 
razgovorima (ovogodišnja tema: »Umjetnost 
spona prijateljstva među djecom svijeta«). 
Ali to nije točno. Radi se, naime, o tome, 
da su me neke izvedbe na 19. JFD-u potakle 
na pomisao kako bi ovogodišnju temu 
studijskih razgovora trebalo proširiti na 
sve ljude. Iako se čini paradoksalnim, do 
tog sveobuhvatnog poimanja umjetnosti 
dovele su me stvari, predmeti, a ne ljudi. 
.Ter interesantno je, nadam se, zapažanje, 
da su, prema mojem osjećaju, umjetnički 
dva najizražajnija (čitaj; najkvalitetnija) 
ansambla (Dječji orkestar iz Herforda i 
Kazalište lutaka »Drak« iz Hradec Kralove), 
na ovogodišnjem JFD-u svoja umjetnička 
dostignuća prezentirali preko stvari, pred
meta (gudači instrumenti i lutke). Ako su 
to stvari koje je stvorio čovjek za drugog 
čovjeka, da bi se taj drugi preko njih 
izrazio kao umjetnik, onda smo vrlo blizu 
istini, iako djeluje kao igra riječi, da 
s t v a r  može poslužiti čovjeku za s t v a 
ran j e .

Vidjeli smo, dakle, na JFD-u humanu 
stvaralačku stranu stvari. Osim te moguć
nosti postoji i ona druga, za čovjeka nega
tivna, dehumanizirajuća strana stvari, koju 
Mairx definiira ikao »postvarenje«. Hemri Le- 
febvre, francuski marksist, u svojoj »Kritici 
svakodnevnog života« pisao je  i ukazivao 
na niz životnih pojava u kojima se postva

renje očituje, ali sve se na kraju svodi na 
čovjekovo r o b o v a n j e  stvarima. I tako; 
s jedne strane u umjetnosti, čovjekovom 
stvaralaštvu, stvari služe čovjeku, jer im je 
već u njihovom zamišljanju namijenjena 
buimana is-vrha, dok s druge strane u svako
dnevnom životu, mnoge stvari čine čovjeka 
robom, jer im je već pri njihovom zamiš
ljanju namijenjena takva svrha, koja je, 
međutim, dobro »kamuflirana«. Možda ova 
očita istina, ovako šturo formulirana, ne 
djeluje suviše uvjerljivo, iako se svakodnev
no dokazuje.

To, uostalom, mora svatko sam u sebi 
raščistiti; dakako, ako mu je stalo da to 
samom sebi objasni (koliko je čovjek balas- 
ta, u obliku stvari, stvorio kroz historiju 
i koliko ih mi još danas »stvaramo« i skup- 
llaimo, samo da bismo (pokazali da i and tu 
stvar možemo ku p i t i ) .  Eto: govorili smo 
o stvarima, a zapravo smo preko njih go
vorili o čovjeku, o umjetnosti—slobodi i o 
životu—robovanju.

Dva po godinama oprečna ansambla (dje
ca—odrasli). Različiti ansambli i po područ
jima izražavanja (muzika—lutke). Ali isto- 
vietna po visokim umjetničkim dometima. 
Rijetko se u svijetu nailazi na tako mlad 
muzički ansambl s tolikom stilskom jasno
ćom i glazbenom izrazajnošću. Ako je taj 
ansambl »čudo« po svojoj zrelosti, koja nam 
je omogućila da u četiri njihove predstave 
vidimo četiri posve različita pristupa i po 
stilu, i po žamru, 1 po izrazu.

D. GRUNWALD

duhovne kulture našega gra
da i njegovog šireg područja. 
Razgovaralo se također i o 
eventualnoj razmjeni struč
njaka.

U Museeu de la Resistance 
et de la Deportation (Muzej 
Pokreta otpora i deportira- 
ca), dogovorili smo za sada 
međusobnu korespodenciju 
koja bi trebala rezultirati za
jedničkim istraživanjima do
kumentacijske građe iz vre
mena drugog svjetskog rata, 
odnosno sudjelovanju Jugo
slavena (konkretno osoba iz 
Šibenika i njegova područja), 
u Pokretu otpora Francuske 
i Grenobla.

Centre de documentation 
de la prehistoire alpine, od
nosno njegov rukovodilac A. 
Bocquet, omogućili su nam 
uvid u vrlo zanimljiva pod
vodna arheološka istraživanja 
potopljenog prethistorijskog 
naselja, a razgovori sa samim 
rukovodiocem i prisutnim ar
heolozima otvorili su moguć
nost vrlo uske suradnje. Osim 
izmjene stručnih iskustava u 
istraživačkom radu, nije is
ključena ni međusobna raz
mjena naših i njihovih stru
čnjaka, pogotovo ako se 
uzmu u obzir iskustva i do
stignuća naših arheologa po
stignutih na istovjetnim ra
dovima pod morem.

Vrlo srdačan i topao pri
jem na koji smo naišli za vri
jeme naše^ kratkog boravka 
u prijateljskom Voironu i 
Grenoblu, te rezultati razgo
vora s predstavnicima kul
turnih institucija s područja 
muzeologije, obećavaju nam 
obostrano korisnu i plodnu 
suradnju za što bolje među
sobno upoznavanje i produ
bljivanje veza u oblasti kul
ture.

D. BRUSIĆ
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Hangar -  obveza
Lijepo je to kazao Ante Pamuković. predsjednik 

Samoupravne interesne zajednice za fizičku kulturu 
prilikom otvaranja hangara u uvali Dobri Dolac:

— Povećanim izdvajanjem za potrebe MIS-a 
radni ljudi naše općine pokazali su punu spremnost 
da pomognu izgradnju ovog objekta, te su istodobno 
obvezali veslačke radnike na masovnost u sportu, 
koji tretiramo kao »šibenski«, zbog duge i uspješne 
tradicije. ^

Pamuković nije to slučajno kazao. Svi projekti 
oko omasovljenja veslanja ostali su dosad »mrtvo 
slovo« na papiru. Mladi su, ruku na srce, u sjeni 
reprezentativnog četverca s kormilarom, koji je mi
nulih sezona bio (i ostao) jedina uzdanica »Krke«. 
Tek je veća briga za jimiorski osmerac i četverac s 
kormilarom pokazala da se niska nadarenih šibenskih 
veslača, ipak, neće prekinuti odlaskom Grbelje, Des
pota i ostalih.

Nekad su šibenski veslački radnici i veslači sve 
neuspjehe i slabosti objašnjavali nedostatkom pri
mjerenih objekata i zasluženih hranarina. Danas to 
nije problem. »Krka« će, to nije pretjerano, imati 
najbolje uvjete za rad od svih klubova u zemlji. 
Dvanaest milijuna dinara, koliko je uloženo u hangar, 
bit će uzalud bačena sredstva, ako stotinjak ši
benskih dječaka i mladića ne budu svakodnevno na 
vodi. U čamcu, četrdesetak dana prije 8. mediteran
skih igara o tome valja intenzivirati. »Krka« se u 
svakom smislu mora pripremiti za prihvat novih, 
mladih veslača. Modele za organizirani rad s mladi
ma, uostalom, ne treba tražiti daleko. I bez optimal
nih uvjeta zadarski je »Jadran« okupio desetke mla
dića, zaljubljenih u veslo.

„ČETVERAC"ODLAZI
Među šibenskm rukometnim radnicima trebala 

bi zvoniti zvona na uzbunu, »četverac« najnadareni 
jih igrača »Metalca« (Periša, Bačić, Tucanović, Cvjet- 
ković) raspršio se (ili će) po klubovima širom zemlje. 
U Rijeku, Doboj, Zagreb ...

Nije teško pogoditi da je kod sva četiri odlaska 
bila presudna želja za afirmacijom, napredovanjem 
u kvalitetnijem klubu, boljim uvjetima rada. No, či
njenica da su mladići odabrali tek drugoligaške klu
bove morala bd zaboljeti sve one, koji su u njih ima
lo ulagali, kojima je na srcu Šibenski rukomet. Jasno 
je, naime, kao suza da se u šibenskoj općini, uz malo 
sredstava i napora, a s puno dobre volje mogao stvo
riti solidan rukometni drugoligaš. No, iznad interesa 
šibenskog rukometa u cjelini uvjek su bili sitni, »us
ki« klupski i lokalni interesi. Kada bi sada vodstva 
vodičke »Olimpije« i šibenskog »Metalca« i htjeli 
sjesti za zajednički stol, bilo bi čini nam se i suviše 
kasno, je r ... U Vodicama rukometne mladosti, prak
tički, i nema, dok je »Metalčev« nadareni »četverac«, 
kako rekosmo, potražio afirmaciju u drugim sredi
nama.

Ivo MIKULIČIN

000 Prvi objekt MIS-a
Sportski radnici naše općine obilježili su Dan ustanka naix>da SR Hrvatske otvaranjem 

hangeira u uvali Dobri Dolac. Riječ je o prvom objektu, što je dovršen u okviru priprema za 
8. mediteranske igre. U izgradnju suvremenog hangara, koji osim prostorija za sportaše, ima 
restoran i kafe—bar, utrošeno je 12 milijuna dinara.

Otvaranju hangara na zatonskoj stazi prisustovao je velik broj građana, sportaša, 
sportsidh radnika i uzvanika, među kojima i Josip Ninič, predsjednik Međuopćinske konfe
rencije SSRNH i Miško Juras, predsjednik Republičke SOFK—e.

. J

Turnir „Čista 79“
U ćast Dana ustanka, 26. i 

27. srpnja u Čistoj Velikoj 
priređen je tradicionalni, peti 
po redu, turniip u malom no
gometu »Čista 79« na kojem 
je pored dvije momčadi do
maćina sudjelovalo još šest 
sastava iz okolnih mjesta: 
Zatona, Čiste Male, Krkovića, 
Morpolače, Vukšića i Lišana.

(ed)

Od nedjelje do nedjelje

Kvalitetna
pojačanja

Sparina je pritisnula trav
njak, no nogometaši »Šibeni
ka« uporno treniraju u Crnici. 
A^ora se jer je do starta u 
novom natjecanju, Jedinstve
noj hrvatskoj ligi preostalo 
još nepuni mjesec dana.

— Radi se ozbiljno. Mislim 
da je tome uzrok kao nikad 
jaka konkurencija za mjesto 
u momčadi — raportira ka
petan momčadi Ivica Ninič.

Pojačanja su kvalitetna?
— Sigurno. Jovičić, TroŠelj 

i Obilinovič prvenstveno. Ri
ječ je o prokušanim igračima 
saveznih liga. Frane je(op.p. 
Obilinovič), mislim, najdrago
cjeniji, jer je dobar strijelac, 
kakav treba momčadi.

A ostali?
— I njihove su kvalitete 

zavidne . Kvartuč i Oblak su 
vrlo iskusna vezni igrači, dob
ri nogometni znalci. Najma
nje znam o stoperu Čapinu. 
No, podatak da je izašao iz 
»Hajdukove« omladinske ško
le puno znači. .Konačno, valja 
vjerovati Krasnodaru Rori,

koji nam ga je toplo prepo
ručio.

Uskoro će i prijateljske utak
mice?

— Pripreme su se zahukta
le, pa je red i na konkretnim 
provjerama. Mislim da ćemo 
zaigrati već sredinom idućeg 
tjedna. Vjerojatno s lakšim 
protivnicima.

TORCIDA 
U CRNICI

Iz vaterpolskog kluba »Sola
ris« stiže apel navijačima. 
Večeras i sutra valja požuriti 
na bazen u Crnici, pomoći 
mladićima trenera Kiša u bor
bi protiv najopasnijih supar
nika »Triglava« i »Kamnika«.

Gostovanja u Kopru i Ro
vinju ne daju nam pravo na 
optimizam? — kažemo Brani
miru Terzanovlću, igraču, 
koji ijemeđu »solarisovcima« 
trenutno u najboljoj formi.

— U Rovinju smo igrali 
zaista slabo, no Koper nije 
bio toliko tragičan po našoj 
igri, koliko po lošem suđenju. 
Stekao sam dojam da su nas 
suci, zaista, htjeli zakinuti..,

U subotu i nedjelju bit će 
bolje?

— Nadam se. Vjerujem da 
smo kvalitetniji od najboljih 
slovenskih klubova. Međutim,

Na slici momčad »Balđekina« — prvaci Dalmacije

Ja ld e k lo "  prvak Dalaiaclle
V drugom pokušaju da se domognu najvrijednijeg trofeja 

u malom nogometu u Dalmaciji, uspjelo je ovoga puta u 
Trogiru u finalnoj utakmici sa »Tempom« iz Zadra prošlo
godišnjem prvaku Šibenika momčadi »Balđekina«. Ovaj 
susret su dobili sa 4:1, Zgoditke za »Baldekin« postigli su 
Mitrić (2), Kaloper i Redzič.

Nakon prvog dijela ovogodišnjeg prvenstva prve lige 
»Baldekin« se nalazi na četnoj poziciji sa 23 boda ispred 
»Mandaline« sa 22 boda.

Inače ova momčad u svom desetogodišnjem postojanju 
imala je zapažene reztdtate, kako u prvenstvima tako i na 
turnirima, a trenutno isto tako uspješno sudjeluju na turniru 
»Jadrija 79«.

Prvaci Dalmacije momčad »Baldekin« u finalnom susretu 
kupa prvaka sa »Tempom« nastupila je u sastavu: Vrcić, Gu~ 
berina, Kaloper, Boćinov, Lokas, Ninič, Mitrović, Roca, Palada 
i Borić. P.P.

Branimir Terzanovič

volio bih da nam pomogne 
publika. Da Crnica opet oživi 
kao nekad, kada smo prvi put 
bili ušli u Prvu saveznu ligu.

Susret »Solaris« — »Trig
lav« počinje večeras u 20 
sati, a u isto vrijeme je za
kazana sutrašnja utakmica s 
»Kamnikom«.

Trifli staza" pobjeftnik u Pirovcu99
Među 32. momčadi u ma

lom nogometu, koliko je ove 
godine nastupilo na tradicio
nalnom turniru u Pirovcu, 
najviše uspjeha imao je šib
enski sastav »Trim staza«, U 
finalnom susretu svladali su 
»INU«iz Zadra sa 2 : 0 zgodi-

cima Jurkoviča i Filipića i 
u vrlo jakoj konkurenciji os
vojili vrijedan pokal.

Za »Trim stazu« nastupili 
su: Renje, Jurkovič, Maretić, 
Filipič, Ninič, J. Mileta, M. 
Mileta, Bataljaku, Gulin, Cu- 
krov i Baranovič (pp)
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Susreti

Poslije četiri desetljeća
POSLIJE Četiri desetljeća 

izbivanja iz Šibenika i nepre
kidnog  ̂ rada u Saveznom se
kretarijatu za. vanjske poslo
ve, nas sugrađanin Gabrijel 
Kuzina vratio se u rodni 
grad, da bi se u njemu za- 
stalno nastanio i provodio ži
vot u mirovini.

Gabrijel Kuzina je u izu
zetnim predratnim okolnosti
ma stupio u Ministarstvo 
vanjskih poslova potkraj
1940. godine i diplomatsku
karijeru započeo kao priprav
nik diplomat sko-konzularne
struke u Generalnom konzu
latu Jugoslavije u Ženevi. U 
tom švicarskom gradu zate
kao ga je rat koji se travnja
1941. sručio i na našu zemlju.

Po osnivanju Komiteta na-
rođnooslobodilačke borbe Ju
goslavije u Švicarskoj 1942. 
godine, Gabrijel Kuzina je ak
tivno surađivao s Komitetom 
i ilegalno održavao vezu s 
Pokretom otpora u Francu
skoj, preko kojega su bili u- 
pućivani u zemlju jugoslaven
ski zarobljenici koji su nakon 
pada fašizma u Italiji, pre
bjegli u Švicarsku i tu bili za-

Gahrijel Kužina

državani u prihvatnim logori
ma. Osim toga, aktivnost se 
Komiteta posebno ispoljava- 
la u sakupljanju i odašilja
nju u zemlju sanitetskog i 
drugog materijala nabavlje
nog dobrovoljnim prilozima

Z a n i m l j i v o s t i

Koliko ima zlata u 
morima i oceanima
Zlato je jedan od najrjeđih 

metala u zemljinoj kori. Ima 
ga, međutim, gdje više gdje 
manje, u čitavom svijetu. Naj
veća nalazišta nalaze se u Juž
noj Africi, Kaliforniji, Kolora- 
du, Aljasci, Kanadi, Australiji, 
na Uralu i u nekim dijelovima 
Indije. Rijetko je, rijetko zlato, 
pa zato toliko i skupo. Računa 
se da Eilato čini tek diva miliju- 
ntna dijela postotka zemljine 
kore.

Tako je sa zlatom u zem- 
ijinoj kori. A  šta je  sa njim 
u vodama mora i oceana?

Prema približnim računica
ma, od svega zlata koje je na 
našoj planeti dobiveno od po
četka X V I stoljeća, čitava jed
na osmina je  potonula u mor
skim i prekomorskim prijevozi
ma.

Za zlatnu groznicu na kopnu 
dosta se zna. To je opisano u 
knjigama i novinama, snimlje
no na filmovima. Manje se 
međutim zna da stoljećima već 
tisuće ljudi tragaju i za zla
tom pogledu prvi veći sretnik 
bio urođenik iz Nove Engleske 
Wiliem Feelps. On je krajem 
X V II stoljeća iz potonule galije 
kraj Bahamskih otoka izvadio 
veliku količinu zlatnih poluga! 
Bio je brodski tesar i potpuno 
nepismen. Naučio je čitati samo 
zato da bi mogao da odgonet- 
ne smisao nekih zapisa koji su 
sadržavali podatke o udesu spo

menute galije. P rvi je prim ije
nio i gnjuračko zvono. Kao na
gradu dobio je  deseti dio pro
nađenog zlata i brojne zvanič- 
ne počasti.

Tisuće i tisuće drugih traga
ča za zlatom na morskom dnu 
nisu bili Feelpsove sreće. Tek 
poneki je tek ponešto prona
šao i izvukao iz morskih ili 
oceanskih dubina.

U vodama oceana ima mnogo 
više zlatnih čestica. Kad bi one 
mogle sve da se izvade i sa
kupe na jednu gomilu, mogla 
bi se dobiti kocka sa stranicom 
od osam stotina metara! Deset
ljećima već traže se metode 
kako da se to zlato izvuče iz 
mora. Stvar najviše otežava 
mala koncentracija, jedva osam 
tisućinkinih dijelova miligrama 
zlata u jednom kubiku vode.

R. M.

prijatelja naših naroda u 
carskoj, kao i od onih koji 
su se divili borbi jugoslaven
skih boraca u najtežim uvje
tima.

Poslije oslobođenja Pariza, 
kolovoza 1944. Gabrijel Kuti
na bio je iz Ženeve premje
šten u Pariz, gdje je kao se
kretar Ambasade radio od si
ječnja 1945. do listopada 1948. 
godine, kada je bio premje
šten u Ministarstvo vanjskih 
poslova u Beograd. Te prve 
poslijeratne godine najplodni
ji  su dio njegove diplomatske 
karijere.

Pored službovanja u Ženevi 
i Parizu, od 1952. do 1965. na
lazio se na dužnosti konzula 
u Istanbulu i Solunu, a zatim, 
po drugi put u Parizu od 
1969. do 1973., kao pravni sa
vjetnik Ambasade, Od 1975. 
do 31. svibnja ove godine na
lazio se na dužnosti savjetni
ka u Ambasadi SFRJ u Ko
penhagenu. S te dužnosti od
lazi u mirovinu početkom sr
pnja ove godine. U Kopenha
genu, kao i u drugim država
ma u kojima se povremeno 
nalazio na radu u protekla 
Četiri desetljeća, najradije se 
prihvaćao onih diplomatsko- 
-konzularnih poslova kojima 
je mogao koristiti našim rad
nicima koji se nalaze na pri
vremenom radu i inozemstvu, 
zbog čega je od njih i bio 
posebno cijenjen.

»Za zasluge i značajan dopri
nos u razvijanju suradnje iz
među Socijalističke Federa
tivne Republike Jugoslavije i 
drugih država«. Ukazom pred 
sjeanika Republike Josiva 
Broza Tita od 2. veljače 1978. 
godine odlikovan je Orde
nom Jugoslavenske zastave sa 
zlatnom zvijezdom na ogrli
ci. To visoko priznanje naj
bolje govori o aktivnostima 
u njegovu dugogodišnjem ra
du u jugoslavenskoj diploma
ciji, naročito za vrijeme služ
bovanja u raznim evropskim 
državama.

Ovom našem, može se reći, 
prvom diplomatsko - konzu
larnom radniku iz Šibenika, 
možemo Čestitati na prijeđe
nom putu i poželiti mu ugo
dan boravak u rodnom Ši
beniku sa kojim ga vežu naj
ljepše uspomene.

Mate RELJA

A f o r i z m i
Moralisti su ljudi koji se Češu tamo gdje svrbi druge.

Tko drugome ne kopa jamu, sam u nju pada.

Idealan šef prepoznaje se po tome što svoju sekretaricu 
rijetko vara sa svojom ženom.

Pisanje povijesti je planiranje prošlosti.

Živi od nade pa nećeš biti debela.

Savjeti domaćicama

Ledene slastice
Najom iljenija slastica u to

ku ljetnih mjeseci je  sigurno 
sladoled. B ilo da je od vanilije, 
kave, jagoda, breskvi, ili dru
gog voća. Svi ga u velikim  ko
ličinama trošimo i tako se bar 
malo rashlađujemo. Osim od
raslih sladoled posebno vole 
djeca, te ih sa malo truda mo
žete obradovati ukusno pripre
mljenom slasticom. Sladoled se 
može kombinirati s keksom, 
šlagom, raznim kremama ili 
voćem.

U ovom broju dajemo neko
liko recepata po kojima i sami 
možete napraviti sladoled.

SLADOLED OD ČOKOLADE 
Potreban materijal za 20— 2.'5 

kugli: 1/2 1 mlijeka, 1 šipka 
vanilije, 3 žumanjca, 12,5 dkg 
šećera, 10 dkg čokolade malo 
soli 1 mala žlica kave, 1/4 1

slatkog vrhnja, 5 dkg strugane 
čokolade.

Priprem iti na ovaj način: u- 
kuhati mlijeko sa šipkom va
nilije. U međuvremenu umuti
ti žumanjce sa šećerom. Izva

diti šipku vanilije iz mlijeka i 
polako dodavati umućene žu
manjce i paziti da se masa ne 
zgusne. Rastopiti čokaladu sa 
malo mlijeka, dodati sol i ka
vu i sve to lijevati u kremu i 
kuhati dok se ne zgusne. Osta
viti u hladnjak da se hladi. 
Kad se sladoled stegne, služi
ti kugle ukrašene umućenim 
slatkim vrhnjem i struganom 
čokoladom.

SLADOLED SA  LJEŠNJAKOM
Potreban materijal za 20 ku

gli: 4 žumanjca, 15 dkg šećera, 
1/4 1 mlijeka, 1 šipka vanilije, 
7,5 dkg m ljevenog lješnjaka, 
1/4 1 slatkog vrhnja.

Priprem iti na ovaj način: u- 
mutiti žumanjce sa šećerom. 
M lijeko prokuhati sa šipkom 
vanilije nekoliko minuta pa 
vaniliju izvaditi iz mlijeka. Po
lako dodavati umućene žuma
njce i paziti da se ne naprave 
grude. Zatim staviti na paru i 
kuhati dok se masa ne zgusne. 
Kad je  gotovo, ohladiti. Umu
titi vrhnje, dodati mljevene 
lješnjake, sve to uliti u kre
mu uz miješanje. Sladoled osta
viti u hladnjak da se ohladi i 
služiti u visokim čašama.

SLADOLED OD LIM UNA

Potreban materijal za 20—25 
kugli: 25 dkg šećera, 1/2 1 
vode, 1/8 1 soka od limuna 
(može i od svježeg).

Priprem iti na ovaj način: 
šećer i vodu kuhati 10 minuta 
i ostaviti da se hladi. Zatim 
dodati sok od limuna. Masu 
staviti u hladnjak oko 1 sat uz 
povremeno miješanje. Ostaviti 
u hladnjak da prenoći. Sutra
dan sladoled malo odmrznuti 
i oblikovati u kugle. Služiti u 
stožastim čašama, ukrasiti ko
rom od limuna i kriškama li
muna.

L jiljana RAŠlC, dijetetičar

Astronomske sekcije

Tečajevi na Obonjanu
Kraj ove školske godine označio 

je jirivremeni prekid rada mnogih 
sekcija slobodnih aktivnosti. Astro
nomska grupa je, međutim, i ovog 
ljeta nastavila svoj rad. Tako su 
njeni članovi ostvarili nekoliko vri
jednih rezultata. Na samom početku 
ljeta (od 20. do 27. VI) učenici su 
boravili na Žir ju. Osnovna svrha bo
ravka bila je provođenje određenih 
promatračkih programa. Među osta
lim, vršena su opažanja meteora koja 
su, inače, vrlo zahvalno područje ra
da za astronome amatere.

Nadalje, članovi sekcije suorgani- 
zirali su astronomske tečajeve za 
brigadiste na Obonjanu te za njih 
postavili jednu izložbu povodom 10 
— godišnjice spuštanja prvog čovjeka 
na Mjesec.

Učenici su u svom radu ostvarili 
dobru suradnju sa Gradskom biblio
tekom »Juraj Šižgorić«. Povodom 
10-godišnjice spuštanja ljudi na Mje
sec i skorog pada »Skylaba« u čita
onici biblioteke prikazani su znan
stveno popularni filmovi »Apollo 16« 
i »Skylab« uz prigodno predavanje 
Miroslava Berića. Projekciji filmova

i predavanju prisustvovali su brojni 
građani.

U suradnji s Gradskom bibliote
kom »Juraj šižgorič«. Garnizonskom 
vojnom bibliotekom i Astronomskom 
sekcijom održano je u Domu JNA 
predavanje (povodom 10-godišnjice 
spuštanja ljudi na Mjesec) uz pro
jekciju znanstvenih filmova te je 
otvorena izložba »Od Ikara do Sky- 
laba«. Predavač, diplomirani inže
njer, direktor Zvjezdarnice »Oton Ku- 
čera« u Zagrebu, Zlatko Britvić 
govorio je o nekim problemima as
tronautike danas. Nakon predavanja 
i projekcije filmova u holu Doma 
JNA otvorena je izložba »Od Ikara 
do »Skylaba«. Izložba je zamišljena 
kao jedan presjek kroz povijest čo
vjekova letenja sa najznačajnijim 
događajima iz avijacije i astronauti
ke. Prezentirani materijal (knjige i 
fotografije) dali su Gradska bioliote- 
ka. Garnizonska vojna biblioteka i 
Astronomska sekcija. Planira se da 
izložbu posjete i članovi astronom
skog kampa u Prvić Lucî  u čijem 
radu sudjeluje i osam učenika Astro
nomske sekcije.

Za Astronomsku sekciju 
Branimir PRGIN
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Top lista
Top listu deset najslušani- 

jih melodija sastavljamo gla
sanjem slušatelja Radio-šibe- 
nika i čitatelja »Šibenskog 
lista«. Broj u zagradama oz
načava poziciju proteklog 
tjedna.

1. (1) UETU JE MOME 
KRAJ — Zlatko Pejaković i 
ansambl »Lole«

2. (3) BALADA O ĆAĆI
NOM SATU — Oliver Drago- 
jević

3. (2) DOfiS YOUR MO- 
THER KNOW — Abba

4. (-) DA YA THINK I ’M 
SEXY? — Rod Stevvart

5. (4) NORMALNA STVAR 
— Mirzino jato

6. (5) BUDI NOĆAS MIR
NO MORE — Milo Hrnić i 
klapa »Šibenik«

7. (10)RECI MI TIHO TI
HO — Novi fosili

8. (6) TRAGEDY — Bee 
Gees

9. (8) I WILL SURVIVE — 
Gloria Gaynor

lO.(-) NA VRAT NA NOS I 
NA SVOJU RUKU — Vatreni 
poljubac

Radio-Šibenik emitira top- 
listu u emisiji »Pop mozaik« 
koja je na programu svake 
nedjelje.

U prodavaonicama

Rasprodaja
OhUK

u VEĆINI šibenskih proda
vaonica razni artikli naročito 
obuća, prodaju se po sniženim 
cijenama. Sezonsko sniženje 
(od 50 posto) muške, ženske i 
dječje obuće bit će do kraja 
mjeseca u prodavaonicama 
»Peko«, »Planika«. Radi se u- 
glavnom o sportskim muškim 
cipelama, ženskim sandalama 
i ortopedskim cipelama manjih 
brojeva te dječjim špagerica- 
ma. (R. T.)

K A R IK A TU liA

saposllavanje

Traže se radnici
1. MEDICINSKI CENTAR — ŠIBENIK

— tri liječnika opće medicine (jedan na određeno 
ivnijeme)

— medicinska sestra za Kapraje
— medicinska sestra za Skradin 

Rok oglasa do 9. V III 1979.
— kućna pomoćnica
— kućna pomoćnica (dva izvršioca) na određeno 

vrijeme
Rok oglasa do 7. V III 1979.

2. VOJNA POŠTA 8360
— diplomirani inženjer na neodređeno vrijeme 

Rok oglasa do 7. V III 1979.

3. »POLIPLAST« ŠIBENIK
— diplomirani inženjer elektrostrojarstva — ruko

vodilac pogona
(dva izvršioca na neodređeno vrijeme)
Rok oglasa do 8. V III 1979.

4. »PLAN« ŠIBENIK
— diplomirani inženjer građevinarstva 

Rok oglasa do 6. V III 1979.

5. CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE DJECE 
I OMLADINE
— dva odgajatelja 

(diplomirani defektolog)
— nastavnika glazbenog odgoja na neodređeno 

vrijeme
— dva odgajatelja na određeno radno vrijeme 

(diplomirani defektolog)
Rok oglasa do 10. V III 1979.

V . .

r
. j

»POLIPLAST«

Tvornica plastičnih prerađevina 
Š IBENIK

Na temelju odluke Radničkog savjeta 
raspisuje se

l \ a t j e č a j
za uspostavljanje međusobnih odnosa prava i 

obaveza sa studentima I  semestra u školskoj 

godini 1979/80 i to:

— 1 studenta

— 1 studenta
I STROJARSKI FAKULTET 

II SAOBRAĆAJNI FAKULTET

UVJETI:

-— da su završili srednje obrazovanje 

— da nisu stariji od 21 godine

Uz molbu kandidat treba dostaviti završnu 

svjedodžbu i svjedodžbe posljednje dvije godine 
školovanja.

Izbor kandidata vršit će se na osnovi uspjeha 

u dosadašnjem školovanju.

Rok podnošenja molbi je 8 dana od dana 

objavljivanja u Šibenskom listu sa naznakom: 

za Službu općih poslova

K .

OTVORENA CESTA

lairlinac -  Rlbnlčkl most
Jadrtovac je bliži gradu. Cesta Jadrtovac — Ribniiki most 
službeno je puštena u promet 27. srpnja na Dan ustanka naroda 
Hrvatske. Da li će Jadrtovčani imati volje, sredstava i mogu
ćnosti da polože asfalt i prema Jadranskoj cesti kod Zaborića. 
Možda će u slijedećoj godini otvorenjem tog dijela ceste, pro
slaviti koji naš nacionalni praznik.

Prigodna ispun j  ali Pa
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Vokalna manifestacija
Najprije treba riješiti ispunjaljku u sredim lika:
a) Vrsta sportaša na snijegu, smučar, b) Sitni kolutićavac 

(množ.), c) Prastari običaj blagoslivljanja - drva i cvijeća, d) 
Židov, e) Vrsta povrtnice.

Slova iz ispunjaljke treba pomoću brojeva prenijeti u lik 
da se dobije rješenje: glazbenu manifestaciju mladih u Tribu- 
nju u kojoj sudjeluje dvadesetak pjevača amatera.

Rješenje iz prošlog broja: Dan ustanka naroda Hrvatske 
(Hvar, tone »D « u »ST«).

M. MILISIC

» A U T O R E M O N T «  
radna organizacija za Izradu, popravak 

i održavanje cestovnih vozila 
V O D I C E

Na osnovi člana 59. Statuta i člana 7. Pravil
nika o radnim odnosima »AUTOREMONTA«, VODI
CE, Komiisiia za radne odnose na sjednici od 19. srp
nja 1979. godine donijela je odluku da se raspiše

Natječaj
za radno mjesto

1. Tajnika organa upravljanja i referenta Narodne 
obrane — 1 izvršilac
Pored općih kandidat mora ispunjavati i ove 
uvjete:
— srednja, viša ili visoka stručna sprema prav

nog smjera,
— radnog iskustva tri godine,
— regulirana vojna obveza.
Rad se udružuje na neodređeno radno vrijeme 

uz probni rad od 60 dana.
Natječaj je otvoren 15 dana od dana objavljivanja 
Molbe s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavi

ti na adresu »AUTOREMONT« -  VODICE, Ulica 4. 
srpnja 33, Opći sektor.

O rezultatu postupka izbora radnika kandidata, 
bit ćete obaviješteni u roku od 30 dana od isteka 
roka za prijave.



SUBOTA, 4. V I I I  1979,

14.02 — Pop-rok vremeplov, 14,30
— Dnevnik, 14,40 — Reklame, 15,00
— Dnevne novosti Radio-2Lagreba, 
15,30 — Jugotonov ekspres, 16,00 — 
Vijesti, 16,02 — Melodije za poslije
podnevni odmor, 16,55 — Mali ogla
snik, podsjetnik, odjava.

NEDJEUA, 5. V I I I  1979.

9.02 — Tjedna kronika, 9,15 — 
Reklame, 10,00 — Pop-mozaik, 11,30 
—> Čestitke i  želje slušalaca.

PONEDJELJAK, 6. V I I I  1979.

14.02 — Glazbeni koktel, 14,30 — 
Dnevnik, 14,40 — Reklame, 15,00 — 
Dnevne , novosti Radio-Zagreba, 15,30
— Pjesme i  igre naših naroda, 16,00
— Vijesti, 16,02 — Time-out, 16,55 — 
Mali oglasnik, podsjetnik, odjava.

UTORAK, 7. V I I I  1979.

14.02 — Nove ploče u prodavaoni
cama, 14,30 — Dnevnik, 14,40 —  Re
klame, 15,00 — Dnevne novosti Ra
dio-Zagreba, 15,30 — Nekad popu
larno, 16,00 — Vijesti, 16,02 — Če
stitke i  želje služalaca, 16,30 — U 
zabavnom tonu, 16,55 — Mali ogla
snik, podsjetnik, odjava.

SRIJEDA, 8. V I I I  1979.

14̂ 02 — Jazz-club, 14,30 — Dnev
nik, 14,40 — Reklame, 15,00 — Dnev
ne novosti Rađio-Zagreba, 15,30 ~  
Nastupaju instrumentalni sastavi,
16.00 — Vijesti, 16,02 — Iz  melodije 
u melodiju, 16,55 — Mali oglasnik, 
podsjetnik, odjava.

ČETVRTAK, 9. V I I I  1979.

14̂ 02 —  Dalmacija u pjesmi, 14,30
— Dnevnik, 14,40 —  Reklžune, 15,00
— Dnevne novosti Radio-21agreba, 
1 5 ^ 3 0  —  Vedro glazbeno poslijepodne,
16.00 — Vijesti, 16,02 —  U zabavnom 
tonu, 16^5 — Mali oglasnik, pod
sjetnik, odjava.

PETAK, 10. V I I I  1979.

14.02 — U vedrom raspoloženju, 
1430 — Dnevnik, 14,40 —• Reklame,
15.00 — Dnevne novosti Radio-Za
greba, 15,30 — Parada domaćih šla
gera, 16,00 —  Vijesti, 16,02 — Če
stitke i  želje slušedaca, 16,15 —  Me
lodije sa LP, 16,55 —• Mali oglasnik, 
podsjetnik, odjava.

REKLAMA GRADA
NA AUTOBUSNOM kolodvoru, gdje u ove tu

rističke dane vrvi od putnika —  domaćih i stranih 
nalazi se i ova velika i ukusna reklamna tabla s 
planom grada. Neosporno koristan pokazatelj za sve 
one koji se žele kako-tako snaći u Šibeniku. Među
tim, ovaj plan je već zastario. Mnogo se toga mijenja 
ili promijenilo. Usput da kažemo: zaštô  se i ostali 
slobodan prostor na zidovima koji sučeljavaju Auto- 
busnoj stanici ne iskoristi u reklamne svrhe, recirno 
za ono najaktualnije —  MIS. Moida i sa joŠ nekim 
pokazateljima koji bi namjerniku pri dolasku u grad 
dobro poslužilu

naš vodič
V L A K O V I

Z a  Zagreb : u  10.00 (dlrektzia kola  

za MUnchen) ~  do  2t. I X  1979; u 
14.05 (»K om atek tp res«) —  do  29. IX  
1979; u  21.45 (direktna i  apavida ko> 

la ) —  do  31. V  1900.

Za  Beograd: u  19.05 (direktna kola); 
u 21.08 (do  2. IX  1979. —  a  od  30. 
V I  1979. dirdktna i  spavaća kola).

Z a  Osijek: u  19.05 (direktna kola od  
16. V I  do  30. IX  1979.).

Z a  N ovi Sad: u  14.48 (direktna kola 
1979.).od  15. V I  do  6. IX

A U T O B U S I  
Šibenik —  Dubrovnik : 2J0, 3J0, 

4J5, 5.15, 6.00, 8J0, 9.15, 10.00, 11.15,
12.00, U.15, 15.10, 23J0 sati.

SIbsfiCk —  R ijeka: 4.10, 6.00, 8.45,
930, 9A5, 11.00, 11.45. 13.00, 1430, 
16.40, 18.00, 19.30, 20.00, 2 Io o , 22.3o,
23.00, 23.30 sati.

SibeoUc -  Zagreb: 430, 10.05 (via  
Gospić)* 18.00 i  u  2030
sati.

Šibenik —  L jub ljana : 1930, 20.00 
sati.

Šibenik  —  Bihać: 14.00 s a H  
S ib e n ^  —  B n a ja  Luka: 730 i  22.15 

sati.
Š ibenik —  Trst: 23.00, 2330 (sivakog 

dana), 1 petkom u  2230 s a t i

A V I O N I
S P L IT  —  B EO G R AD : ponedjeljkom  

u  735, 17.35, 19.05, u to rkom  u  7.55, 
1130, 16.50, 19.30, 21.05, sr^edom  u  
7SS, 1230, 14.00, ćetvrtkom  u  735. 
11.20, 19j05, 21.05, petkom  u  7.55,
14.00, 1930, 21.05, 2135, subotom  u
7.55. 1735, 21.05, 21.10, nedjeljom  u
7.55. 1130. 1930, 214B, 2 U 0  satL 

S P L IT  —  Z A G R E B : ponedjeljkom
u  8.10, 11.00, 1830, utorkom  u  8.10,
11.00, 1830, 20il5, arijedom  u  7.10.
11.00, 18.30, ćehTtkom  u  8.10, 11.00, 
1830, 2o,o5, pedoom u  8.10, 11.00,

18.30, 20.05. subotom  u  8.10, 11.00, 
1830, 2o,o5, n e d jd je m  u  8.10, 11.00,
18.30, 20.05 s a t i

S P L IT  —  U U B U A N A :  utorkom  u  
8.50, srijedom  u  74)0, petkom  u  8.50. 
subotom  u  7.00, n ed je ljom  u  830  
sad.

S P L IT  —  S K O P U B : srijedom  i  ne
d je ljom  u  20.10 sad .

S P L IT  —  P A R IZ : petkom  u  16.00 
sad .

S P L IT  —  R IM : utockom . petSciom i 
nedjeljom  u  11.06 s a d  (O d  1. IV  
do 31. X  1979.).

21ADAR —  B E O G R A D : svakog da
na u  20.50, a  utorkom  i  subotom  
i u  1035 sad.

ZAD AR  ~  Z A G R E B : svakog dana  
u 7.25, a srijedom  i u  1730 sad .

S E Z O N S K E  L I N U E

S P L IT  ~  BEO G R A D : utorkom  u
21.50 i  n ed jd io m  u  1730 sa d  <Od 
8. V  do  30. X ) .

S P U T  —  D U B R O V N IK : nedjeljom  
u  12.35 sad  (O d  13. V  do  25. X ). 

S P L IT  —  M A R IB O R : nedje ljom  u
9.50 sati (O d  3. V I  do  30. IX ).

S P L IT  B E R L IN : arijedom  u
13.40 s a d  (O d  25. I V  do  26. IX ) ,  ne
d je ljom  u  U.40 (O d  1. I V  do  21. X ).

S P U T  —  B U D IM P E Š T A : srijedom  
u  19.15 sa d  (O d  1. V I  do  30. IX ).  

S P U T  —  LO N D O N : utorkom  u
9.05 i 15.25 sa d  (O d  8. V  do  30. X ).  

SITJIT —  B B C : subotom  u  1330
sad (O d  12. V  do  U .  X ).

S P U T  —  V A R SA V A : utorkom  i  ne- 
u  1030 sad  (O d  1. V I  do

S P U T  —  Z U R IC H : neljcljom  u
8.05 sati (O d  13. V  do  21. j g .

B R O D O V I  

B R Z E  PR U G E

Za R ijeku: srijedom  i  s t o t o m  u  
21.50 sati.

L O K A L N E  PR U G E  

S IB B N IK -V O D IC E :  u  9.00, 1230, 
14.45 i 19.00, a  n ed je ljom  i  presni- 
kom  u  9.00 i 20.00 sad .

S IB E N IK -Z L A R IN :  u  530. 9.00.
13.00, 14.45 i 19.00, a  nedje ljom  i 
praznikom  u  830, 9.00, 19.00 i  20.00 
sad.

S IB E N IK — P R V IO  L U K A : u  9.00, 
12.50, 14.45 i 19.00. a  ned je ljom  i 
praznikom  u  9.00 i  20.00 tad .

S IB E N IK -P R V IC  S E P U R IN A : u
5.30, 9.00. 1230, 14.45 i  19.00, a  ne- 
d je ljom  i  praznikom  u  9.00 i 204K) 
sad.

Š IB E N IK  — K A P R U B  —  Z IR JB : u
13.00, petkom  u  14.45, a  nedje ljom  i 
praznikom  u  830 i 20.00 tad .

Š IB E N IK  -  O TO K  M LA D O S T I: u
5.30, 9.00 i U.00, a  nedje ljom  i 
praznikom  u  830 i  20.00 san .

Š IB E N IK  —  JADRIJA  
Z a  JAD R IJU  (b rod  »Jadrijac ): u  8, 

9. 10, 11, 13, 14, 15, 17.30 i 18.30;

'Šibenik^
KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK: talijanski film
»Charlston« (do 7. V III) 
talijanski film »Oružje 
smrti« (do 9, V III)

TESLA: hongkongški film 
»Nijemi Šalon protiv ze
lenog zmaja« (do 6. 
V III) talijanski film 
»Čipola kolt« (do 12. 
V III)

LJETNO KINO, Trg Sime 
Matavulja: talijanski
film »Emanuela bijela i 
crna« (do 5. V III)

IZLOŽBE
Muzej grada Šibenika — sta

lni postav (otvoreno svakog da
na, osim ponedjeljka, od 10 do 
12 i od 18 do 20 sati, nedje
ljom od 10 do 13 sati).

DEŽURNA LJEKARNA 
Varoš, Ulica bratstva i jedin- 
stva 32 (do 10. V III)

IZ MATIČNOG UREDA

Rođeni 
Dobili kćer;

Blaž i Bi'serka Budiimir, 
Andrija i Anica Medoš, Dra- 
goslav i Klara Tošić, Živko i 
Jadranka Lalica, M ko i Josi
pa Govorčin, Zvonimir i  Bre- 
da Gojčeta, Adam i Ljubica 
Todorović, Jere i Marica Mi- 
kulicdn, Mirko i  Smilja Buač, 
Nikica" 1 Gordana Bujaš, Du
šan i Dijana Božović.

O B A V I J E S T
PRETPLATNICIMA

Pretplatu na »Šiben
ski Ust« slati na žlro- 
-račun
INFORMATIVNOG 
CENTRA ŠIBENIK  

kod SDK.
Broj žiro-raćuna: 

34600- 603-^6
Uredništvo

Dobili sina:
Želj ko Jurin i Neda BaŠić,̂  Iv

an Grljenak i Helena Kranjac, 
Željko i Marija Miliša, Nurija 
i Dragica Zenković (blizainci), 
Branko i Marija Petrović, 
Mihovil i Filka Fižop, Branko 
i Anka Vlaić, Stjepan i  Blan- 
ka Kuruc.

Vjenčani
Mirjana Burazer i' Davor 

Petković, Dragica Starčević i 
Vinko Banovac, Janja Celić 
i Mile Spahija, Radojka Bela- 
kušić i Riadoslav Perković, 
Jagoda Buzov i Ante Gović, 
Ana Cdvadelić i  Boris Garma, 
Javorka Mijić i  Žarko Koštan, 
Ljiljana Vukorepa i Zvonko 
Gulin, Jasminka Rak i  (Jaran 
ćaleta-Car, Vjena Gulin-Mojić 
i Ante Cvitan, Mirjana Juna- 
ković i Milivoj Prgin, Anđel
ka Radovčić i  Mladen Ivić, 
Marija MrŠa i Ivan Vranjić, 
Adriana Soprano i  Vladimir 
Djerek.

UmrH
Ante Bačelić-Vule (83), To

me .Bergam (77), Kata Kalais 
(75), Ilija Bađim <S5), Marija 
Lučić (49), Blaž Jelić (76), 
Marija šarić (89), Žarko Ma- 
rić (28), Kata Dunat (84), Ni
ko Karavida (83),

/ MALI OGLASNIK
KUPUJEM kvalitetnu garažu u cen

tru građa. Ponude na telefon 22-346 
(drugarica Erceg) od 6 — 13 sati 
(osim subote i nedjelje).

(1117)

K K  »S IB E N K A c  obavještava prija
telje kluba da su puštene u prodaju 
pretplatničke ulaznice, koje se mogu 
nabaviti svakog dana od 9 do 11 i 
od 18 do 20 sati, u novootvorenim 
Mupskim prostorijama u Ulici 12. 
kolovoza 1941. (kod prodavaonice 
»Varteksa«).

Rješenjem Republičkog sek
retarijata za prosvjetu, kul
turu i fizičku kulturu SRH 
broj 3029/1-1978, >̂ Sibenski 
list« oslobođen je osnovnog 

poreza na promet.

r

2030 sati.
Z a  Š IB E N IK  (b rod  >Jadrija€): 6.30, 

9.30, 10.30, 12.30, 13.30, 14.30, 17. 18 
i 19; (brodovi »Abac i »Zm ajanc): u 
5.10 (ne vozi nedjeljom  i praznikom ), 
7, 11. 12, 15. 16, 1730, 18.30 i 20 sati.

KRETANJE BRODOVA 
SLOBODNE PLOVIDBE

»JABLANICA« — u Fosi, »DI
NARA« — na putu za Liberi
ju, »SKRADIN« — na putu za 
Split, »PROMINA« — na pu
tu za Meksiko, »ŠIBENIK« — 
na putu za Kitimat, »MUR- 
TER« — u Tutticorinu, »ŠU- 
BIĆEVAC« — u Bombaju, 
»KRAPANJ« — u Braili, »KA- 
PRIJE« — na putu za Sfax, 
»ROGOZNICA« — na putu za 
Siriju, »KRKA« — u Ravenni, 
»KORNAT« — u Šibeniku, 
»PRIMOŠTEN« — na putu za 
Solun.

V . .

_ _ _ I l l S r  -  4 DINARA
U skladu s povećanjem cijeinta Štamparskih uslu

ga i i>apira, naš tjednik »Šibenski Ust«, morao je 
povisiti cijenu od 3 na 4 dinara.

Naši stalni pretplatnici ko^ su uplatili pretplatu 
na list do kraja 1979. godne neće morati uplaćivat! 
razliku. Međutim, novi pretplatnici plaćat ce iznos 
po povišenoj cijeni.

Molimo cijenjene čitaoce 1 pretpatnike da uva
že ovu izmjenu.

UREDNIŠTVO J

liđaje:
INFORMATIVNI CENTAR 
Direktor: MLADEN RADlC 
Glavni i odgovorni nrednlk: 

DRAGUTIN GRGUBBVIC 
TehnlčU nrednlk: 

JOSIP JAKOVLJBVIC 
Uređnje re**e l*k l kolegij

LtST IZLAZI SUBOTOM. Adreee: INFORMATIVNI 
CENTAR, Šibenik, B. Petnmovlća 3, teMon 29-^. 
Radio Šibenik: P. Grublšlća 3, teL 22/4219 •  AAeeB 
uredništva »šibenskog Usta«: P. GnibUiđn 3, teMon: 
29-929 •  PRETPLATA za Ust: za SFRJ naJnM0 }e m  
tri mjeseca 36 din.; za pola gođhis 75 dtak; aa 
goćhmi 150 din. Za innarsmstva dtnstiito #  H ibIc:


